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БРЕКЕН ПРИЗНАВ, ЩО КОНФЕРЕНЦІЯ Безробітні Вінніпегу 
НЕ МАВ ПІКУ НА БЕЗРОБІТТЯ

РАДЯНСЬКА ПШЕНИЦЯ НЕ ВИПЕРЛА 
ПІВНІЧНО-АМЕРИКАНСЬКОЇ

протестують 
проти позбавлення допомоги 

14 їхніх товаришівДелегат з Іст Килдонан каже, що на 1-го жовтня її. р. число 
безробітних на передмістях Вінніпегу буде 2і рази 

більше, як було минулої зими.

Представник американською уряду в Лондоні каже, то екс
порт м із Снолуч. Держав і Канади до Великої Британії 

були однакові в 1929 і 1930 роках.
Капіталістична ійяса не ли

ше виголоджує робітників, але 
й карає тих, що посміють за
протестувати проти ЦЬОГО ВИ: 
голоджування.

В середу минулого тижня 
відбулася демонстрація безро
бітних перед будинком превін
ні опального пар.іяменту у Він
ніпегу, де манітобський премі- 
ер Брексн скликав був.“конфе
ренцію в справі безробіття". 
В цій демонстрації взяли та
кож участь 14 робітників, що 
працювали при будові резер
вуару на Доган евню. Були це 
безробітні і родицами, яким 
місто дало цю роботу як “до-

влада викинула їх на вулицю ім негайно цю допомогу ири- 
буквально гинути з голоду,- вернено.

Коли про це Довідалося Кра - Рівночасно зібрані коло пар
ене Товариство. Безробітних, ляменту безробітні і їхні ^кіньїі 
воно негайно рішило- скликати та діти рішучо заявили, що не 
демонстрацію протесту проти підуть -зпід парламенту, поки 
позбавлення 14 безробітних < 14 їхнім товаришам не буде 
родинами і тої нужденної “до- привернена допомога Цю но- 
помоги", яку вони діставали станову її переказала делега- 
Хоч не було часу проголосити ція МскТІамарі. 
як слід демонстрацію, в мину Під натиском безробітних 
лу суботу рано, дня 20 червня. іМекНамара обіцяв, то ця сира 
відбулася перед будинком про- на буде розслілжена, а в між- 
вінніонального иарляменту бо- часі примушений був дати всім 
йова демонстрація безробіт- робітникам, позбавленим до- 
них. в якій взяло участь около помоги, від $1.50 до $2.00 для 
500 робітників і робітниць та кожного на прохарчунок до 
около 100 дітей. Хоч демон- понеділка Розуміється, ця ev

il, і конференції манітобських ного міністра праці; якомх ко- 
муніципалів, яку скликам ми- мітет конференції має предста- 
пуліігп тижня пргмієр Брсжсн іштжснраву Тнсзробіття в зМаш- 
з метою обговорити справу тобі.
безробіття в Манітобі, вияви- Однак конференція, хоч і не 
лося зі звітів делегатів, що чи- ухвалювали ніяких резолюцій, 
сло безробітних всюди зростає була тої опінії,. то домініяль- 
та що наступної зими поло-, 
ження буде куди І ірше, як є 
Тепер або було минулої зими.

Такі “потішаючі" відомості!

' Депеші до капіталістичної Капіталісти та їхні уряди, які 
преси з Вашингтону від 19 чер- своєю господаркою самі дове-

камський торговельний тми
нні мер \ Лондоні надіслав до 
департаменту торговаі Сполу
чених Держав івіт про -бритій- 
сько - радянську торговлю, в 
якім каже, що в 1930 році ра
дянська Пшениця не виперла

ли до теперішньої економічної 
кризи и. обезціиемнн фармер- 
ських проду к і ів, виду м а. їй бан
ку про радянський “домнінг”, 
щоб далі д\ ритії фармерів. іцо 
нібито капіталістична система 
е добра, але їхнім ворогом є 
нібито Радянський Союз.

Тепер представник американ
ського уряду збиває ці брехні 

Статистика цього «віту Ви^дого уряду її американських 
являє, іцо кількість пшениці, та канадських капіталістці ma- 
яку спроваджено до Великої 
Британії і Канади іі Сполуче
них Держав, була приблизно 
така сама в обидвох роках.

Цей ішт офіційного пред
ставника Сполучених Держав 
як найліпше доказує, що всі 
крики буржуазії про мнимий 
радянський “домнінг" пшениці 
у Великій Британії, який ніби
то мав пошкодити експорт а м 
канадської та американської 
пшениці до тієї країни, були 
чистою видумкою, щоб HIMH 
лити очи фармерам у Канаді іі 
Сполучених Державах.

ний уряд повинен покривати 
значно більшу пайку допомо- 

РІЗНІ промивніГИ, ЯК ДОСІ 
II(ХІНОНУ Н І.ІИ, щоб ДОМІІІІЯЛЬ 
ний уряд покривав іцонаймен 
ніс НО ціле мчіте допомоги

північно-американської пінени 
ці і Великої Британії, порівнуз уст самих представників 

влади чуємо в рік після того, 
як теперішній преміє|> Бснст 
їздив по цілій.Канаді і всюди

ючи ! 1929 роком
а. решту 20 ніде, повинні по
кривати по рівній частині про
вінція ІІ МУІІІЦНІІ.ІЛ. (Тепер ПОГОЛОСИВ, що покінчить і без

робіттям, як тільки виборці■|24,тн Цієї нужденної допомоги, 
будуть голосувати на кандида

галі, опираючи своє тверджен
ня на с татне пічних даних.

Що Радянський Союз не має 
нічого спільного з обечцінен- 
ннм фермерських продуктів, 
наприклад в Канаді, свідчить 
хочби тоіі факт, піп тепер фар
мерам х Манітобі платять по 
1 (тріі) центи ні ту.зін яєць. 
А чейже най гапск.тшіий ворог 
Радянського Союзу не скаже, 
що на це обезцінешія яєць 
може маїн вплив якась радян
ська конкуренція. Так само 
мається справа і з іншими фар- 
мерськнми продуктами.

помогу , але не платило за неї страція не була дуже велика з ма лу же мізерна для цілої ро- 
гріїими. тільки провізією, якої вище навеіеної причини, іа те тини безробітного, але веета- 
навіть не вистарчає на прохар- вона була наскрізь бойового ки рішучий протест робітників 
чуиок родини. Навіть буржу- характеру. Майже ці лий час мстивші капіталістичну владу 
азна Преса признає, що "допо- діти співали революційні пісні рахуватися і їхнім голосом, 
мога" для жонатих безробіт- її підносили бойові кличі, а за 
них у формі гросеріс, які вони і ними підтягали іі старші. Ба- 
отримують за. свою цілоденну ] гаго робітниць, жінок своїх 
працю, вартує .ійніе 11 центів безробітних чоловіків, прибу- 
на день. Цеє дійсно невільнії- ти на демонстрацію н своїми могу' 
ча праця, яку цілком замовчу- малими дітьми 
ють капіталісти та їхні агенти

що її отримають безробітні
покривають»по рівній частині 
домімія. провінція й му Пщи- 
па.ї.і Деякі промовці домага
лися,''щоб муиіцннал цілком

тів консервативної парти і'по
ставлять його при владі

Д. /їж. Клен і 1er Килдонан, 
промовляючи на конференції 
від і меті передмість Вінніпе
гу, підрахував, що наступної 
зими кошти на допомогу для 
безробітних будуть 2*5 рази 
більші, як є тепер. Вігі сказав, 
що на 1-го січня ц. р. 12.9 в і де. 
населення на передмістях було 
беї праці; на 1-го червня число 
безробітних збільшилося ДО 
22.5 вілс . а на І -п> жовтня во
но дійде до 31.3 відс.

Обовязком усіх безробітних 
є тепер подбати, щоб 14 ЇХНІХ

івільнити, а весь кошт допо
моги щоб покривали домімія її 
провінція, однак більшість бхь. 
.та за попередньою' процози-

-
Що капіталі їм-не може роз

низати проблеми безробіття, 
іі|іо не свідчить заява самого 
преміє (xi Бремена, який при
шив, що конференція не дала 
ніякої пропозиції, як іарадити 
безробіттю Він просто сказав, 
що це є неможливе, бо дійсна

товаришів отримували и на
далі хоч і, цю нужденну “допо- 

Якщо капіталістичнаА
влада не хотіла би привернути 

До іібраних демонстрантів їм цієї допомоги, всі бе.їробіт- 
Т"му зовсім природним було, промовляли тл. Меріот і Мін ні повинні постояти 
що ці робітники покинули пра-1 стер, а за той чаг пішла леле- товаришами й масовими де мої і- 
ині й вийшли на демонстрацію, < гація з трох тониришів до про- страіііямн добитися під влади.

вінніонального уряду. В склад щоб вона далі давала допимо- 
лслєгації входили т.т. Вріж, гу В цій важливій боротьбі 

Та коли ці 14 робітників Сисне і Сткіарт, яких приняв не можна попустити ні на одну 
прийшлії на другий день, в чет-1 Артур МекНамара, заступник йоту 
вер, до праці, їм було сказано, міністра публичних робіт, який раз дискрімінувати безробіт- 
іцо немає для них більше ро- завідує допомогою для безро- : них, то вона завтра зробить те 
боти й тим самим вони не ді- бітних у провінціоиальнім урн- саме і іншими безробітпимГм 
стануть і тої нужденної “допо- ді. Делегація представила ці- під іншим претеКстом і застра- 
моги", то отримували досі, лу справу, запротестувала про- щупанням та терором Суді 
Всі вони мають малі діти у віці ти позбавлення допомоги 14 позбавляти допомоги всіх без- 
нгд 3 до 7 років

і а своїми

щоб запротестувати проти та 
кої “допомоги". СТАН ЗАСІВІВ ПШЕНИЦІ В ЗАХІДНІЙ КАНАДІ 

НАЙГІРШИЙ ЗА ВСІ РОКИ
Він далі сказав. що багато 

робітників, які були без праці, 
але не брали допомоги, иитра- 
чують тепер останні ощадності! 
і нневдовзі будуть примушені 
звернутися за допомогою-

Бо якби владі вдалосярозвилка лежить у розвязанні 
проблеми ринків 
проблеми капіталізм також не 
всилі рознизати "через свої.вну
трішні суперечності! хоч Бре- 

іксн цього й не сказав.
На заяву Брскена робітники 

можуть сказати, що дійсна роз
вилка проблеми безробіття ле
жить у поваленні самого капі
талі ічу та встановленні влади 
робітників і бідних фармерів 
Найліпшим прикладом цього є 
Радянський'Союз, де немає мі -

Однак цієї
ОТТАВА, 19-го червня, (kill 

1 І Іродовжувана несприятлива 
погода в шхідиіх Ііронінціих 
зменшила стан врожаю пшени
ці до найнижчого ' степення. 
який коли зарекорДонаїк) до- 
мінія.тьним статистичним бю- 
ром від часу ного заснування 
в 1909 році

Роблячи огляд їасівів пше
ниці в теперішній час V вида
нім сьогодні звіті, точний.нас 
статистичне бюро вказує, що 
стан їасівів на ЗІ травня був 
на 89 віт .

77 для ( аскеїі 
Алберти, в іюрівнанці до 93, 
97 і 97 ніде, у тих провінціях 
на 31 травня 11 'ЗО року.

Головною причиною погано
го врожаю є посуха, а також 
вітри.

Алдермсн Мсйбенк, голова 
МІСЬКОГО комітету допомоги 
безробітним у Вінніпегу, також 
заявив, що положення погір
шується. На підтвердження 
цього він вказав на факт, що 
аплікації за допомогою прихо
дять тепер від "сметанки робіт
ничого світа", під робітників,
що мали колись сталі роботи, I j пробл€ми безробіття, а І

а тепер при звертатися ■ 1к,впаки бракує ще робітників ОТТАВА, 19 червня. (К.І1.)
за допомогою. „ до праці. Більшістю ЗО голосів парля-

Зиачить, що безробіття за. А покищо безробітні мусять чеІІТ ухвалив учора вечером 
сягнуло ш лише чорноріл/іи „()СИ,1ИТИ свою організацію й г.уджст Бенета/ За буджетом 
але й фахових, ліпше платних понести боротьбу за соціальне було 102 голоси, проти 72. 
робітників забезпечення від безробіття .( іередтим відкинено поправку

Як було вже сказано в мину- коштом держави, вони мусять до поправки, внесену послами 
лім числі нашої газети, котре домагатися оподаткування не- обєднаних Фармерів Алберти, 

« реиція не і робила ніякого рі шких капіталістів, щоб і них великою більшістю 150 голо- 
шеиня й не ухвалювані ніяких фондів давати повне утримай- cjB; за нсю було лише 15 голо- 
резолюцій, спустившіїся на ла- ня для безробітних, коли кз- сів, а проти 165. Поправку до 
ску пана Робсртсона, федераль- віталізм не має для них праці б у джуту, внесену лібералами,

відкинено більшістю 39 голо
сів; за поправкою було- 70 го- 
лосів.-прот.и неї 109.

І
ВЕЛИКА ПОСУХА В СПОЛУ

ЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ.
й міська І безробітним, і домагалася, щоб робітних

РІЗНІ ВІСТИ І АРАБИ ГОТУЮТЬСЯ ДО ВИ
СТУПУ ПРОТИ ФРАНЦІЇ.

ВАШИНГТОН, Ці червня. З 
Корі Дакоти, Монтани, Оре- 
гоиу в Вашингтону повідомля
ють. що не тільки озимина, 
а іе її весняні засіви потерпіли 
дуже багато від посухи. Ка
жуть, що як посуха нотревае 
далі, то треба сподіватися-ве
ликих утрат, бо іасівн пропа
дуть, а нужда через посуху бу- 
ді більша, як була минулого 
року.

ЄРУСАЛИМ. ІЬцсстина, 18 
Зшдом.теиня 

з Амману кажуть, що 12,000
ФРАНЦІЯ ОТРИМАЄ РАДЯН- червня ( A II.) 

СЬКІ ЗАМОВЛЕННЯ.
В ИАРЛЯМЕНТГУХВАЛЕНО 

ЬУДЖЕТ БЕНЕТА.
ПАРИЖ, 15 червня. Тор- арабів « Нсжду зібралися в 

фран- VmpaTÿ, н і кордоні Сирії. її для Манітоби, 
цапу її 79 д.ія

І'МНСЛЬІІІ переговори між
цією та Радянським Союзом |викликали іат. покоєїіня серед

францх о,кої влади, яка висла
ла військо до тої околиці.

(Сирія є кольонією Франції 
і з повитої депеші виходить, 
що араби готуються до зброй
ного повстання проти фран
цузького імперіалізму.) ■

продовжаються. На випадок 
підписання торговельної угоди 
є вигляди на те. що Франція 
отримає низку радянських за
мовлень на сумх 65 мільйонів 
доларів Замовлення були б 
дані головно її.і кораблі, маши
нерію. металі її вовну.

ЩЕ ОДІЛН З’ЇЗД “РЯТІВНИКІВ” КАПІТАЛІЗМУ
Тут дозволить зміниш г и видатки 

в промислової і і й торговлі.
І Ірсдставник Чехо-Словаччини 

І la конференції Чеба запропонував скласти 
делегатів і 25 міжнаролню угоду про імен-’ 

На конференції виїду- шеїчія робочопТ дня '
.5’ питанні про методи лікві- 

таїїи світової економічної кри- 
іи італійський- делегат Марті- 
но Ііалтегро підкреслив потре
бу "скласти угоди з СРСР та 

Дюран х своїй доповіді ре поширити з останнім торго- 
комендхє як основний засіб І ве.тьні взаємини, 
усунення К[Ж 311
знищення митних тарифів, що І зичливо виступ На ттегро

ПРАГА, 27-го травня
відкрилася міжнародня нарля 
меитська конференція в питав 
нях торговлі. 
присутні 1ЩІ 
країн
хано доповіді—французьких- де
легатів Жюльїьі Люрана'Прб 

економічної

БЕЗРОБІТНИЙ УБИТИЙ
ТЯГАРОВИМ поїздом.СИЛЬНЕ ЗМЕНШЕННЯ БУДІ

ВЕЛЬ В ШІКАГО.
Департамент 

праці стейту Илиной опубліку
вав цифри, які виказують, що 
дозволи на будову будинків у 
Шікаго за травень 1931 року 
були на 84 відс на меншу су
му, як за травень 1930 року.

ІТАЛІЙСЬКА ДЕЛЄГАЦІЯ ВИЇХАЛА ДО СРСР
І КЕДІ АРІ Алта . 18 червня. 
- Один б. «робітний-був уби-

Ш 1 К А Г О

РИМ, 1-5 червня Тут опо-1 представники різних галузів 
tu щепо, що 13 червня виїхал і індустрії, що зацікавлені в тор-| 
до. Радянського Союзу панів гомі з Радянським Союзом, а 
офіційна торговельна делега- також представники банкових 
ція з 40 осіб, яка має зібрати інституцій. Головою делегації 
інформації про- пятирічкх та є проф. Гусрнієрі, член кра- 
поробитн заходи в справі,євої ради корпорацій, 
збільшення італійсько-- радив 1 Є це перша того рола італій
ської; торіомі. ська делегація до Радянського

Б склад делегації входять Союзу

НІМЦІ ПОСТАЧАЮТЬ СРСР 
ЗАЛІЗО ТА СТАЛЬ. сьогодні досвіта, голи сім ва

гонів сіенарськего тягарового 
поїзду ВИСКОЧИЛИ з шин дві 

! милі'на схід від Арденод в на
слідок підмиття дощем залі- 

Безробітні, не

причини світової 
кризи іі Жі рмама Марте lia лрі 
світовий капіталообіг.

І Іро-БНРЛІН, 12 червня 
тягом наступних двох місяців 
німецький сталевий трест має 
доставити до Радянського Со
юзу 80,000 тон кованого залі
за. таку ж кількість залізної 
бляхи її 40,000 тон сталевих ви
робів. Цю трансакцію переве
ла радянська торговельна де
легація, що була недавно в 
Берліні.

птичого тору 
маючи грошей, покрадьки їха-КОРАБЕЛЬІІІ КОМПАНІЇ

МАЮТЬ ВЕЛИКІ ВТРАТИ.
.55 і експерти зустріли лобро-посту нове

ли тягаровим поїздом, як це 
ЛОНДОН, 15 червня Ko- вони звичайно роблять. їхні 

рабельні компанії маніть вели- імена невідомі 
чезні втрати, особливо на ве- j 
ликих кораблях, що гіливають 
між Америкою та Европокз 
Всі кораблі заповнені пасажн

ж

ТЕННЕСІ ЗАЛИШИВСЯ “МАЛПЯЧИМ” СТЕЙТОМ
ПОЛЬЩА ЛІКВІДУЄ УКРАЇНСЬКІ КООПЕРАТИВИ

ШТРАИБА ЗАСУДЖЕНО НА 
КАРУ СМЕРТИ. НЕ1ІІВИЛ, Тецвесї, 10 червня ли прийшло до голосування, 

ре зол юні я Mo рея провалилася. 
За нею було лише 14 голосів, 
а проти неї 58.

(З цього виходить, що Тем
ні ■ її надалі залишається

ЛЬВІВ, ЗО травня, 
ши на Волині дощенту україн- оперативних крамницях не -До- 
ськ*- шкиьііитво/'пілсудчнків держують того порядку, до 
ський уряд береться тепер до якого зобовязує закон Це роз- 
ліквідації решти українських по|тяджеиня лубенський старо- 
устансів, що,ще там залишили- ста видав за активною підтрик- 

Так, цими днями лубен
ський староста видав розпо
рядження закрити 12 україн- у---------------------------- ---------
ськнх кооператив на Дубунщи Товариші! Відновляйте пе
ні, мотивуючи своє розпори редплжту на "Укр. Роб. Bkmi"l

Знищив лженни тим. що нібито в ко- 5 стейтовій лсгіслятурі но
рами лише на половину, а в. Джана Штрайба, який 20-го сол Морей МІІС резолюцію,
багатьох випадках число паса- ; травня ц р. убив троє дітей„ , 1 , щоб скасувати антів вол юши-жирів тепер навіть менше, як Лиліян Волтерз на Г-тмвуд. ко

їло Вінніпегу, а потім сам хо- »ий закон на шдстав'
Це ПОЯСНЮЄТЬСЯ ТИМ, що еко- ТІВ ПОПОВНИТИ самогубство,- за- ; кілька рззків ТОМУ 

немічна криза досягла й меншу суджено 20 червня у Вінніпегу було учителя Сковпса за нав- 
буржуазію в Сполучених Дер- ; на кару смерти через повішен- чання еволюції в публичній 
/кавах.

ДР. ЗАИПЕЛЬ УТВОРИТЬ
НОВИН УРЯД АВСТРІЇ.

ВІДЕНЬ, 19 червня Др 
Ігнац Зайпель, бувший канцлер 
Австрії, приняв сьогодні ман
дат президента' на утворення 
нового кабінету на місце уряду 
д-ра Еидера. що недавно зре-- 
зн піува в

було в зимі
засуджено “малмячим" стейтом, як його 

названо було від Того голосно
го .процесу.)

ся кою петлюрівських недобитків 
на Волині.

школі. Посол сказав. Що цей 
закон' осмішив стейт Теннесі 
перед цілим світом Однак ко-

Він буде страчений в чет-sяка не має тепер за що ня 
їздити до"Европи на вакації, як вер. З вересня Не забувайте про пресовий 

фонд наших часописів!попередніми роками

> %
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кСіією селянства. ані революційним визв'ьіьннм рухом. але бу
ли справою УВО за американські гроші Далі в цій летючій 
Коновалсць заявляє, иіо навіть МЮ,уіідпалюючи панські м. 

пки та підрізуючи телеграфічні стовпи, зовсім не мало цим иа

канадської дійсностиUKRAINIAN LABOR NEWS
Tw*«tmr •» тні W

Ьвіт. * ло'ягт вт<х ■ еомвлят. «юсоввгожати» whom ne ии or
ГКЖ Mt вг-Af» О» eue НЖіре. ЖТ тні соями 

тма С-тг or WiBMMPM. Маю ПО* а:т^о:
В місті Інтернешннал НІкел Корпорейіин.

меті визвольну ідею, ані црогнання польських панів та радни
ків з українських земель, лише мало на меті звернення уваги 
Ліги Націй на те, що поляки погано поводяться з українцями, нікльОве місто 
■і як тільки захід звернув \ вагу

5400Subscription per year Місто Агеаборі -є... знане як і коло двох маїїиерів і сказав .-4 мікдьові барони наказали своїм 
нд лі.чі це є показати, цю вони можуть зро- іякеям в провінціоиальнім уря- 

УВО почулося вдоволене місто ІНКО, Інтернешннал Ні- ('«ти Він стояв і лицявся на них лі скаицелиимтм лайсенси фін-
нівтори І лини. підганяючи лянлськоі робітничої “Либерті
їх т ' тою степення і.іо обидві Тол" і Українського Робіїнмчо-

нснин кровні капіталістичним ... . ,, .,ремінники зімліли на к.імііях ю Дому. Причина, як цс подає
концерн, .що контролює біль- Один з них ше й дотепер в то- кпчпаніЛиа
шість каїіадських й.кльових ке,-Чпиталі. Так робить ІНКО. На х тар" є
палень її керує всіма справами іншій низині 17 майнерів зали- ,.би дні са.іі були багато років

шили роботу. Нони довше не і зараз t центрами комуністич- 
мот.іи витримати. Голод, т>

'Є
Telephone: 51 465

і саботажі і.іП-рестало, бо своиі мету воно осягнуло. Говор і 1 кел Корпорейшн 
Чоновалень в летючці, що У НО навіть не нротесгх'є проти "пі- 
цифіканіі", воно не оскаржує польської влади із ті численні 
побиття та засуди навіть самих членів УВО. бо вони, мовляв,

це просяк

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
газеті дія робочого а "іду — виходять тря разя на тиждень:

у вік і орок, ківер 1 суботу. г "*
Видав Робітничо-Фермерське Вядзаняче ТоазриствЬ, мінкорпоровзн- 

в МдяіюбІ Pt данім, адмініоршія і друкарня міститься в Українськім Ро 
бітиичім Домі, на розі вуаиць ІІрнчард і Мені ресор, у('Вінніпегу, Май.

І газета “Содборі
та, що нишезгаданіпа не іас.іх жили и держава мусіла так поступити

Таке "вияснення" справи представив Коновалсць в Женені 
-тгаме н тон час. як Ліга і Li цій мала розглядати українську пре міст і містечок цікльовою ра

54.00 мої пропаганди і тими місцями, 
ноші примипеїпія і неї інші її і і яких кожного разу 
слідки безробіття t рожеві а ся червоні демонстрації. Реио- 

, порівнаині і працею в тих пе іюційці робітники Содборі 
переводить в життя кожного ксльни\ дірах ІНКО, < яких приймуть цей найновіший ви- 
дня. Минулого року аж до ли добутий мсталь має *б> і н ужіг зов й поставлять йому опір.

Передплата на рік BV нону.
“Більше зиску"

почни .ілі,-Польсько шляхетська преса зараз не може надякуватися 
Коновалі,ш ві 1.1 це визнання. Бо коли б наші представники. , асло ццуо

UKRAINIAN LABOR NEWS 1 аже нона, таке говорили, тр Ліга Націй може їм не повірила 6.
Cor PrltehArd At. and McGregor 8t„ Winnipeg. Мжп., Canada * ue 'дорить сам керівник тої організації, яка переводи-
оог. гпкоиа »тм. ла саботажі, отверто заявляючи, що саботажі виконувано за

фонди зібрані іакордоном, коли цей самий провідник виправ- ‘ 
дує “пацифікацію", то тут члени Ліги Наиій мали наїору пере
конатися т уст самих саботажників, що це не був ніяким визіии "PBMVU,B працюю, і нею слова
ний рух. що „е було зроблено за грон., ворожих держ » спеці- '•*'> годин' б,-1ьше' "РОД-Ф ‘'••♦-Т.лий : ману а не , ниче населення через це не бх 
ял,.„о для. нею зорганізованими людьми, а г,Му ••пацифікація жинши ДІНЬ "Паиі 10 " годин. "чп.шрне гасло в ІНКО Би де огі-аблюе ..свого центру,
, , ___ Замісив попередніх трох їм НІ ШІСТЬ Майнерів металевої фр. І “бо Лей бор І ол на Ок улииі,*»%.і<« цілком виправдана. , . „ _ ■ е

,, ІІІКО Jix-opram пвало ФрїД-_Аіанни е робітниками чужинець що € в посіданні Ай Доилн»
"'•:"хьки складає Коновал,л.еві велику поляк. 4>lUUVJU ^ „„кинув,,,,- кш , vp,.джипе, Кожному ан Доблю. загримає свій лайсенс.

а наивєнкшов ііінислуїе справе мольскеи . сотки робітників від праці я і.пйському робітникові, ш > осіання саля не є вж£ иен- ,
Стрілецькі громади, їхні оту мани повніші вислузі і Ка- ПрИМуиіук>чи тих. що іалиши стає там до роботи, дають нез- іром пропаганди через роки"

пади сьоме батькові також подяку за цю його Побачу при- л||ся продукувати все більш начні привілеї перед всіма "in 'Отже бачите, що ПІКО деяких

с.тх і у польській шляхті. - У й більше. • тими майнерами. Це робитьс ,1 неп Ті популяризує й той
До травня загальний вида- тому, щоб показали ним робіт ( факт, що ІНКО популяризує

що то "only the dirt, салю Ай Доблю Доблю. як гі- 
гншиє місце від пропаганди, 
показує, як низько впала ці 
колишня революційна органі
зація Ай Доблю Доблю. Справ
жня організація II ІКО-ва

Власники смелтри Фалкои- 
бриджа, хоч малі вони в порій- 
нанні і ПІКО, йдуть са його 
прикладом. Тут не тільки и хо
ле чорна ліста, але 15 червня 
переведено нову шижку платні.

Всім робітникам в смелтрі 
зірвано по 24 центи на день з 
їхньої if так нужденної платні, 
а майнерам знижено по 26 цен
тів на день. “Вільна праця”! 
Якщо не погоджуєтеся на зни
жку, то заберайтеся

і ОЛОВІ І'.
І це гасло ІНКОАдресе!

Неві ! "Содборі Стар", проголошу- 
Зараз ІНКЧннча праця в повнім значінні|д»чи, що Салі червоних будуть

замкнені, іазначує. що робіг-

топада май пер і працювали іютий в майбутній війніРедакція за оголошення не відповідає.
8 годин всюди

ПАРЛАМЕНТАРНІ ВИБОРИ ПО 
ЙОРҐО-РУМУНСЬКИ

Першого червня відбувалися в Румунії парламентарні нн- 
вибори, яких не баї ато навіть у фашистських країнах

не існувала, дістала 294 
мине -

бори
Урядова партія, яка до виборів навіть

І цих мандатів група преміє ра Иорги. що в 
лому парламенті мала тільки 2 мандати, дістала 202, а націонал- 
цараністи, то в минулому парляменті мали 323 мандати, в цих 

виборах дістали лише'24
Всі інші партії, .а винятком лібералів, які підтримувати

муть уряд Иорги, вийшли ідорово иш арахтані. включаючи її 
що дістали її мандатів проти 9 в минулому

7
мандати ток продукції на чоловіка у пикам 

Фруд майні-бийосив коло 6 тон foreigner ‘ є тими, з якими так 
В травні ІНКО встановило нову поіаио обходяться, а "спранж- 
ска їм. Стандартова продукці ні люди 
мала виносити 6.4 тони на гли вистарчить піти до деяких ком

ЗАХИТАЛИСЯ ПІДВАЛИНИ
Німецькі державні урядовці бунтуються Однакє в пошані

, Лині 2.41Х) фітів, 9.1 тони "на гли- паїїійннх підприємств, де ри
бині 2,600 фітів і 10.8 тони на ! бітники канадського уроажен 

глибині 2,Н(Х) фітів. Ця "ре- ня t в більшосте, то там ік*л 
форма" стандартовоі продук- можна побачити, які нони ма 
іш. як це її називають найми t ми, "привілеї 
ЯМІ 1 KO. піднесла загальники-1 ми є канадійцями 17-оі геиера- 

вувидатність до 8.5 тони на чи- ції. 
ловіка денно замісив поперед- ІНКО керує 
ніх 6 тон. Платня залишилася пальними

тільки взяло на чорну лісту ре
волюційних українських робіт
ників, але воно прогнало їх і 
міста. Укр. Роб. Дім який був 
революційним центром в місті 

ІНКО, іамкнений 
жадна компанія святкує пере
могу. Як надовго?

соці ял-Демократ їв,
Цікаво, що урядові повідомлення цілковито промовчують го

Увечері 27 травня в Берлін Але дедалі гостріша криза роз 
відбувся МІТІІІГ, що привернув би На є всі плини \ ряду. 

лоси робітничо-селянського бльоку. який, не дивлячись на ша- 1() сс6е загал8н увагу, дарм 
лений терор, на арьііітх ванни його кандидатів і вс іх промовців,

%іх голосів і якому прислуговує від 4 до 6

Минулого року уряд імен
що М1Т1НПИ і демонстрації! шив платню урядовцям схс навіть коли во-

зібрав 3 відсотки
мандатів. Відомі,сти кажуть, що робіїничо-селннсіжий бльок 
зібрав 66 тисяч юлсків проти 38 тисяч у виборах 1928 року.
Але тіж таки донесення кажуть, що уряд вже обговорює питан- 

виборів кандидатів робітничо-селянського бльо- 
иретекстом, що його кандидати комуністи.

Після румунсько-боярського закону та партія, яка збере 4(1 
Голосів, дістає 70 відсотків мандатів. "Партія

УСІХ голосів

відбувається тепер багато по.магично, без градації, геть усім
на 6 відсотків. Уже тоді ціцілій Німеччині, а надто в про 

мисливих шШІрах, де буваю і. заходи спричинили серед ниж 
Про цей ; чих та середніх урядовців не

ИІК.ІЬрВИМИ КО- 
В К'оністоні ВОНО 1Кнавіть криваві моди 

мітінг писала вся капіталіцтичня анулювання 
ку під тим

іичезне обурення, бо саме ці але визиск дуліє
шцри чиновництва зазнали ви :іГ|і..и>11,ив1.я. ГіІСЛО “більше'зі,- 
зменшення платні найбільшого 
лиха. Уже тоді чути, були там 
слова, як “пасивний опір” і на
віть “страйк", але урядовці ни
це зважилися на такі дії. Вони, 
бачте, як підпора держави, не 
хотіли повставати проти неї 
До того ж уряд обіцяв, що йо
го заходи тільки тимчасові. Ще 
обіцяв уряд, що слідом за 
\мсішіенним зарплатні подг 

Вменшають усі харчові продук
ти та речі першої потреби.
Тимчасом сталося якраз про
тилежне. Бо такими самими

і а са ма
на і а соши.і-демократична пре- 

... і від кожного рядка віяло 
тривогою та ту(>ботокі. Ляйт- 
мотивом усіх писань було при 
б.пізно ось що:

ск\" виконано коштом ідорив- 
ля металевих майнерів.

відсотків усіх
уряду обрала в цих виборах більшу половину 
отже її диктатура "запевнена".

"Селянська" партія Манію, яка сама підготовила поле для 
фашизму й для приходу короля Кароля, дістала нечуваиу

самих селянських округах, головно в Басардбії й

і
‘1 Speed tin-ш up !" 

струкція ПІКО своїм собачни
кам в майнаХ. І будучи вірні

це III
і кронє.- Робітники нікдьової індустрії

Якщо ш вже бунтують, то 
Адже вони

приготовляються до боротьби. 
Майне'р за майпером каЖе вам, 
що так довго вже lie буде. Май- 
нері будуть битися під прово
дом ВК)Л і всі сили ІНКО не
ЗІІИІЦУТЬ бойового, робітничо
го руху.

по
що ж буде далі?, 
саме і і, що повинні завдавані 
страху іншим та забезпечити 
лад, щоб усі добрі люди сно-

наказам, вони роблять все, що 
КироЛіено спеці- 

яльні плини те[хіризування най- 
Соломляні боси гасять

разку и то її
Семиг«роді, зібравши заледве 15 відсотків тих голосів, що во
на мала в 1928 році.

До такого нисліду виборів привів страшний терор, поруч
...................... . Ф«ла крадік голосів В самих виборах го- то(ііо урядовІ та

лосувало 740 тисяч виборців менше, як в 1928 році. Ц.л. ви- , -)OBUi, 1іІМ, ,
б°Рчі округи. .....................пролетарським та .... ................................. ським ^ п иставлят1, грііМад„.
населенням, були в облозі гак іваних санітарних кордонів . v j, х, |ли||||>| держави Та

Сотні тисяч виборців бели позбавлені всякої можливости взя- . ,,
1 r г ....... ось вони зібралися в ііаиоіль-ти участь в персдвиГктчш кампанії. Терор проти робітників і .
'- ціпі салі Ьерліну, в са.п, шо

селян та проти m^iiні:wffK”національних меншостей, перейшов
всякі навіть румунські межі. Молдавські, українські, болгар- 141 1 ° 11 пк .
ські та угорські національні меншости були майже цілковито <ИИЧііИІ1" ИІ і, и< 1,1 ° 1 ,

, . . . .ІЮЦІИНІ збори та мігшій, лю-усунені від участи в передвиборчім агітації.
Головно хвиля терору спрямована була проти комуністів, І’алисі, урядовці всіх категорій 

вплив яких, як подають газети, дуже зріс між селянством Пер- 1,1 ВІДОМі 1 в 
того кандидата робітничо-селянського бльоку Евгена Розвані ||"1,11 h'111114 ,а 111111114 иІ1 
сії \ р.іінникн збили до смерті, в часі його першої агітаційної " 1 1 ' и ||| _"'"1
обмдки .Усіх кандидатів того бль«ку було арештовано. І ііро- N ьидко різні обли

те там, де шалів цей терор, арештовані кандидати зібрали бата- tMl1* 11 1 ^ ікич
то голосів 1 Vi юті, матеріальні турботи,

цілком інші, округлі.
У переповненій салі напруже 

ний настрій, «зворушення. Врл 

жіння таке, наче щохвилини 
може вчинитися вибух. Тут, де 
йдеться про людей, Шо в зви
чайних обставинах репрезенту
ють “свитин .спокій та лад 
воно звучить дивно, але це так 
Серед присутніх є- члени різних 
буржуазних партій

Вигнати революційних робіт
ників чужинецького уродження 
з міста Содборі 
вигнати «начну частину місь- 

Однак ПІКО 
започаткувало вже кампанію. 
Чорна лїста в русі. Одночасно

в їх силах.

це значитьперів.
свої ляміїи й так шпіонять за

кого Населенняробітниками. Закурити пані- 
роЄ\
го тижня на глибині 28, бос сіп

Сі я /її,/,це втрата роботи. Ці
Содборі, 15 червня і 931

дна роки чотири тисячі робітниці:,, 
liai 8 мільйонів кільограмів талій, 
12 мільйонів кільограмів цементу І

гнилої Держави. її власні уря
довці збунтувалися. Капіталі
стична держава не може -вже

В;1. цін вимагають, щоб дали сло
во комуністичному промовцеві 
Тільки йому, тільки комуністам 
вони довіряють І нікому білі.-!

диктаторськими нака «ами 
запровадили нові податки на

45 тисяч квадратових метрів ск-іа.
втримати навіть сноіД У(»ЯДОі Ковіт будови кубічного метра вмно-

один із і,айва ЖДИ- син 40 50 карбованців, а піл. будова

споживання та мито і, отже, 
спричинили страшіте подорож
чання ЖИТТЯ. Тим ТО більшість! ШЄ. цін, а це

віпінч симптомів нашого час;, коштувала 15 мільйонів карбованців.
Вражіння глядача, шо дивиться наГолова не хоче цього дот-урядовців те під час виборів, 

у пересій минулого року, на стпти. Галас більшає.
Захиталися підвалини прі*

юстиції, поліції.
. І ni lui U могуїнм, фасаду цієї ведаканської бу

дівлі. або того, що перебігає внут
рішні безконечні коридори, є небува
ле. Тут кожанй бачить і відчуває цю 
мої уіню волю і зухвалу уяву тих. 
котрі % бічній І убогій дотепер діль
ниці Харкова двиїиули цю вили-

Бер.ІІІІзнак протесту проти держави 
кинулася до націонал-соцінлі-
стів, вважавши, шо їхні рево
люційні про.людське око-фр і- 
зіі є сама правда.

Але'1 останніми часами вата
жок фашистів Гіт.тер раз-у-ра і 
заприсягався на вірність лега
лізмові (законність) і запев
няв, 1ЦО він нічого не «робит (925 року Українська Господарська

- Рада в Харкові постановила побуду- українською державною промислу, а
пр" н > і яду. ' 11 !*їуваТИ велика не ький дім, у якому помі- також управа' всесоюзного сталеною
хитало Його автиротет серед СГИЛИ(Я би управи усіх важніших про- тресту, котрий сам один має 1,600 пра- 
чиновництва. Адже урядовії! мисливих трестів України.^Вони були
відвернулися ВІД буржуазних дотепер примішені дуже невигідно І 7,(100 урядовців, пересічно ШХОДНТЬ ! кризу 

партій та соціял-демократії та 
перейшли на бік фашистів, спо-

БУДИНОК ДЕРЖАВНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ 
В ХАРКОВІ

і

Були випадки, де сігуранпиіки не могли дати ради з селя
нами і до тих місцевостей було вислано військо, яке відмовля
лося від наказу стріляти в селян.
є великі жертви /про які світ не знає через гостру цензуру.

Румунська компартія не могла взяти відкрито-участи у ви
борах, бо вона в Румунії нелегальна. А робітничо-селянський 
бльок.мав своїх кандидатів в 20-ох округах.

Сумніву нема, що українська хруніяда дістала своїх три 
мандати коштом запродажі й доносів до сігуранци на украін-

скуючу в сонні десятками тисяч своїх 
віконних зеркал 
ту ібірної прані.

Опис полаємо за польською газетні “Вєк Мови". ведикапську пала-
В цих передвиборчих боях ,

В цій будівлі помішені всі управи РОЗБРАТ У ТАБОРІ ЕСПАН-
СЬКИХ РЕСПУБЛІКАНЦІВ.

Усі ітвьтом.ієння з (Іспанії I unit- 
иівників. К ці-юму Судинку іірацик. ряіь про чимр.і і Сі п.шу економічну

хькі трудніш маси, на їх поступові гуртки, товариства, чнтадь- 
ні. Бо про організацію українських трудових мас, як цілість, 
тут не доводиться говорити їх розторощив ще “селянський" 
уряд Манію, то шо вже й говорити про Flopry ще й тоді.
коли до ні го ма службу стали місцеві жовтоблакитні донощики. TL1I,KH на зборах безрош гних

або комуністичних можна було

неломагливо. В літі 1926 р. приступ- туди денно 10,000 інтересенгів, не чи- Мадридський к*»|н<інпідєиі іазеїи 
до будови найбільшого дому в їдячи адміністрації і і остей, для яких ( "Млі*-н" пише про

Европі. Може с в Америці більші. И іареіервовано 56 гостинних кімнат
В Европі напевне немає! На весну Комунікацію поміж поверхами удер зменшився до найнижчої’чі рівня з ча-

13 СВрГО ’Неможливої и 1928 р. цей **іора-дім” показався вкін- жуе „ бешерериниім русі 18 віка, ю ь'йнн Кореспондент поясни* іе 
Незабаром вони ці з лісу руштовань. За кілька Міхи- 6 j 12 осіб. Широкі і ясні коридори підсиленим виво;и>м капі млів ( мбо-

иерекона.іися, ШО фашистські ЦІВ віддано ЙОГО вже ЗОВСІМ ГОТОВИМ е так розложені, шо з кожного пунч- і-нні ‘«ІХОДИ міністр.] фінансів не
до ужитку. і ту будинку дають найкороішу кому- життєві), а такс «ж іи.м, шо пезета зве

цінкзеться в ін'иіку і паперово-гро 
шевою інфляцією.

від со
ки альт H.inpv- 

Курс' не»е*инаціонал-ціял-демократів до 
соціялістів (фашисти)

женісгь становиш.!'
дівавшися знати в них порч 

становищаДиктатура Порги зробила одно добре діло: вона здемаску
вала перед трудящими масами продажню “селянську партію^ ДОСІ чУТи такі гостР1 слова и
Манію, яка фактично промостила шлях для приходу до влади ьп роли на .ідрм\ >і >кі>. 11 11 " ^ . цей дім українського промислу мас нікаиію з кождим іншим його пуик-

фашистів, вона здемаскувала СОЦІЯЛ-демократів, Як найблйщих °ЧЄ т>т. Ці ЛЮДИ, ШО звичач же ВОНИ ще и ік зроои.іи о :йм> метрів півкулистого фронту, 73 том. Комунікація виутрі дому зі сві-
СІІІВробІТИИКІВ Манію, нарешті, вона викрила справжнє облич- но репрезентують уряд, раптом належних ВИСНОВКІВ з цьої », метрів висоти, а забудована поверхня том е так обчислена, ШО ІО.иои осіб
чя буржуазних партій національних меншин Як тільки провід- оголосили війну самому урн- але оголешене від уряду нове виносить 9*50 квадратових метрів. С може увійти до нього впродовж ЗО домне криза довір'я від капііадіспн.
ники них гібонів ІЮЧМИ в ПОВІТРІ СВИСТ Фашистського наган ДОБІ... »'« чимале зменшення платні пе там U00 більріих і менших кіммаг. хвилини і в тім самім часі вийти на .беитежиж» підсиленням антимери-

вони розпласталися плазма перед фашистським чоб-тмм і за -1 ,а'Рш')го погл',л> иав"ь "v ^чюююицтю'«ад«ттитося ''ТцтГг1,рГГ»й!сіа’»юш.ни, Іди -ж"'"-ф!,хм« ,„«кТГГи ю'Гу'.і-

ЯВИЛИ, ЩО служитимуть йому вірою Й Правдою аж ДО останньої знати. ЧИ це серйозно, ш книціво зави; . ш -іиеи. Великажька ЦЯ будівля не е одно- телефонів, получених в одній центра- ггичн« »! - рч *, Кореспондент "Матен”
каплі к|Х>ві тих. кого вони, як це вони заявляють репрі лей Але факт такий, ЩО» урядові., На естраді стоїть промовець, вона складається з трьох віть- _ лі, яку обслугує тільки один чоловік. к«»нстат>є значне зростання беїробн
тують. Але Т|>утящі якраз тепер мають нагоду побачити їх повстають проти держави. По-| який намагаєті>ся заспокоїти ностоячих частей архітектонічно зі Центральне огрівання має 16 великан- н

І неї под тої про іажньої роботи вони їм піко ти кищо вони тільки загрожують, учасників мітінгу новими обі- собою згармоиізоааиих і получених зі сьєих котлів, вві при помочі тжнеинв
.і іе загрожують серйозно. За- 'ципками та натяками на кризу, ««бою на висоті другою поверху ьі- розпроваджукпь іарячу воду по U- 

, ,, ,..п rirnxTv темп Діє йот flou сьмома мостімн-кормдорамн, шо ма- лім будинву. Водопроводна інсталяція---------------------------------------------------------------------  хиталися, отже, підвалини .up скрутх ТОЩО. Але ЙОГО слова ^ ^ weTpiB довгоТи. a no 1S-25 перепускає денно 160 тисяч літрів В.>-
тончть у загальному іаласі. На- метрів ВИСОти. ди. Тому, шо харківський міський во-

ма* такого тиснення, яке 
би воду на горішні

На знецінення пезеїи вплинула г»>-

загальна напруженість стаиовиша 
відбилася іакож на суперечках у та
борі республіканських партій. Части-- 
иа так званої правої ліберально-р-- 
спубліканськоі партії нове і ага проти 
своїх л іде рік
уряду Замори й Маурм, шо приияли 
до партії багатьох дуже скомпроміто- 
ваних прихильників монархії.

Далі кореспондент відзначає виступ 
на з'їзді радикала оціяліс іів групи де
путатів,1 шо енеиійно зажадали від
мовитися ВІД ВСІЛЯКОЇ виборчої угоди 
л правими республіканцями В зв'язку 
з цим помітний серйозний напрямок 
замінити иа шзсті юлови тимчасово
го уімду Замору на теперішнього мі
ністра закордонних справ Леруса. 3d- 
мора й Маура заявили, шо не брати
муть участи у виборчій кампанії.

мерзотні ПИКИ 
не забудуть.

жави
ПОЛЬСЬКА ШЛЯХТА СКЛАДАЄ ПУБЛИЧНУ ПО 

ДЯКУ СВОШУ НАЙМИТОВІ КОНОВАЛЬЦЕВІ
че ураган несуться вигуки:

Гень уряд диктаторських
Справа в тому, що урядови.

як і робітництво.
членів і им часові «і »Будинок викликує справді імпою - допровід не 

вражіння гармонійним розложеи-Допроваджувало
5 рил, спокоєм та стиг- поверхи цього велика на, тому лобу -

так само.
стоять перед загрозою нової

---------------- хвилі зменшення заробітноїL Геть буржуазні партії!
Коли в травні комісія трох говорила в Женеві над україм- платні. Уже рік у Німеччині А в салі сидять сотні та ти- сміого

отими петиціями, то були гам. в Женеві, а не в комісії, при- видають один по одному дик- сячі тих, що, почувши такі ви- ж>£ Порівиіда, 
сутні двох ундівських лідерів — Мілена Рудницька і Я Олсснн- таторські накази. Вони, як гуки, повинні розгонити збо- „ітньої архітектури нж земські* кулі, увагу звернено на забетечення Лу
цький та “отаман" >ТЮ L Коновалсць. Коли перші двоє пред- удари батогом, б'ють по сни- ри... Але цього разу вони самі а хутке багато з них значно перееи- дівлі перед .иием. Осібне пснотпма 

•ставляли угодовську групу УНДО й дуже зраділи, що Ліга На- мах трудящих мас. Кожним „о- вигукують, бо відчувають ча ГіТс^дттіяГгкІ^бтоІГ

цій сказала їм докінчувати справу "пацифікаціГ угодою з ним наказом, що накидає ма- в.тасній спині капіталістичний ч1і[и1(кьжмЛ v,hMrr кракель попи- » евентуальної нове*і має в цілі* 
Польською шляхтою, то Коновалсць ще перед тим рішенням сам чимраз тяжчий тягар, урят батіг. С1ШСЯ w тідиіи іНанн** бужівельиої будівлі m спеціальних водних стаи-
комісії трох поширював памфлет, в якому заявляв, що “сабо- сподівається вибратися з клі- Настрій у салі стає чимраз ,пІ«ш и, також визначним есте- цій.)
тажі" в Галичині під осінь 1930 року не були ніякою масовою; іців та урівноважити буджет. бурхливіший. Тисячі урядов- тичмім відчуттям. Будова, при акій працювало чер.ч

наказів! ням величе «них
льовктю лінії. Як твір нової архитеь- аоваюі власні резервоари і великі 
тури, ца харківська палата украй,- помпи жо їх каїкжнкишння. Елєктрнч- 

державиого промислу, видер- на інсталаціа розмірами аВаповідає 
зі всіма творами ио- водопроводній І оіршальній. Окрему

І

гашен-

— __

\

\
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Сторона 3.“У КРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК. 23 ЧЕРВНЯ 1931.Чсяо 75.
а

фінансів.ТЕАТРАЛЬНЕ МИСТЕЦТВО НА СЛУЖБУ ДВАНАЦЯШ З'ЇЗД ТУРФДІМІ НАША 
ПРАЦЯ В МАЙБУТНЬОМУ

а освітня ! й сказати, то торкзт ся йон-здобчття
праця таким чином зансд6\" цертів.
tftctr До того також -булм-шс і нами стоїть зли-

прсдстаелсння у нас мало коли 
від повідають лінсиости. Ми 
просто вживаємо цього слова 
для реклами, для затягнення1 
нублики ІІублнка прийде, по
дивиться на ту “величавість” 
потім вже не вірить, коли "ми І 
справді граємо щось доброго 
Отже в цей спосіб ми самі опо
шлю* м о те, що V нас буває

и інші причини. По деяких від*І даний покласти кран отим н -
іїлах, як відомо, ксртіггггсфп! | достачам, гннлнзьні. а її мач-

; мізаціГіною працею наші учите- бутньому мусимо взятися зі
її, і тому, щоб відділ міг втри- І крашу працю. На далі треба
мати їх, вони стараються я: - більше звернути уваги на куль-

„„ . найбільше придбати грошей, туєрно-освітню працю і попро*
наші інтерес и t меро гдільш -. бо в противному разі їм .up- надити н як слід, щоб >>свід-> 

дарської кризи и безладдя, в від інтересів працюючих Кана- _ 1.
' т 1 плата оокроюється; тому вони мити*членство, наш робітничимчасі загострення визвольних ди різних національностей. То- ,

— , менше звертають \ваги на ««• агал. і тенершшии чаї. ьима-боїв робітництва, яке стремиті м\ ми мусимо злитися з загалі.- * і ,,
світню працю, а беруться за і ас того. На далі вся пати

до цілковитого визволення, до ним рооїтництвом і брати ак-
- , u і т >и 11 ; і п Розуміється . , представлення, концерти і т. ж. праця повинна провадитись м«>ювариші кажхть. го.зч мієтьс повалення диктатури загннва- тивну участь в клясовш бороть- , ' * і 1 . -
■ п в яп іми rtm iHii rv хі А і . , І в наслідок такої тактики член- клясовш лінії, щоб наслідкиш<> * драми справді сухі, за н,чого „аразитищх) капіталізму бі, бо наступ буржуазії на ро-

|ство наше мало користаєз ост- нашої праці мали моральну 
ти, а коли так. то й воно не- цінність.
прихильно відноситься, до о- До освітньої праці на далі 

mat необхідно втягнути все наше

тet (ІІередзЧздова дискусійна стаття.) (ПередзЧздова дискусійна стаття.)

ш на глядачів. -іере t театр, чеУ нас tapa і яідбч нпєт
риз'іздова дискусія' в поряд осі виставу, через роботу ре 

Розбираємо} жиссра й актора, а значить, і
і роботу автора прохо- *",,!>пГи

З’їзд нашої організації від-J ні фармері, повинні розуміти г

самокритики 
ш по кісточках св"ю 
б)Т>, 6* мо по не де 
Ільки мимоходом

Чому драма з пролєтарським 
як цс деякі

тить безпосередній вплив на
на робітника й с~ тістом суха?згадуєя глядача 

лянииа” 
Т аке

і>о що ,т - 
\ от нед

іро досягнення 

стачі
ТО добрі 

зле. "1 бе.мо по них тс
каже про театральне

• іітво т М. Скрипник, на- * й,добрі, навіть прекрасні, a встановлення диктатури про- бітничу к.ТЯсу д кожним днем
іетаріятх. Тому перед нами, посилюється і ми му сум о бути 

нас сVхі. Чомх ' Через '«аніс організованими українськими добре спаяні в одну робітничу 1 
мистецтва J квітня 1 '*27 р ) недбальство. Через те, що ре- робітниками іі бідними фарме- громаду. Кожнийгчлен органі* ‘

Як ж,- ми брали це мнете а- ДІсер не подбав, Щоб як слід і ;іами що е нероздільною ча- «тії. свідомий робітник м\і 
брали ми його таки ба виставити; аматори не сходи- uj,101 робітничої кляси, сить зрозуміти, що., “Революі

Ми його брали, готов-- 1ИСЯ **а проби;-аматори не ви- ]уанади< стоїть завдання пра- цінні масові організації мусятіі 
учували ролів, характерів; на

мис
на сцені вони таки виходять хму, щоб їх усунути, виправити родиш комісар освіти України 

Я хочу зокрема поговори із (промова- на з і з л ї робітників 
драну, пі

вітньої праці,- бо воно не 
її значіння.

іалишивпіи культу рно-освіт- ність на кожного члена за в і і" 
нюшрацю по заді, а взявший, нотування лекцій, читань і т пі 
за мистецьку працю 5їа сцені. Треба більше і вернути уваги 
ми й тут не виконали тої пращ на влаштовання курсів, о має 
як слід, бо на нашій сцені гра- провалитися навчання ііо.нт- 
лися часто драми невідповідні грамоти, щоб таким чином 
сВоім змістом робітництву, в j членство 'наших організацій 
яких висвітлюється буржуазна|злилось із іагальннм револю

ційним рухом і брало активі \ 
хча. гь в к і-н • ний боро 

Оце головні питання пере і 
XII З'їздом ТУРФДім 
Іі. Лгвицькпіі. Иджайнп, Сжк.

про нашу сцен> 
сню, музику.

Драматичні і швацькі гур- 
мандолінові ирхестри у нас 

: „дуже поширені. Так поширені ио як розвагу і як засіб здобут
ії! о часами й до купи їх тяжко гн‘ фондів. І цим ми вбивали 
зібрати Нема > нас ані одно його як засіб виховання трудя
го відділу або товариства, ш- • щих_

членство, покласти відповідадь*
\

тво (а 
і ато) ?

вильно. підсумувати свою пра- стати активними учасниками и 
сцені грали за суфлером, як ди в минулому, вивчити всі кожній поодинокій економ іч*
типа говорить за мамою “отче -, 
наш”. І через таке відношення |

свої помилки, недостачі, підсу- ній і політичній боротьбі ціло) 
мхвати свої здобутки й на .під- робітничої

не граю б представлень. Як Беручи до грання якусь без ми з найкращо^'пролетарськії a VTaBj такої перевірки накрсслн- проломити національну і золя? 
Тільки іаствався новий відділ, 1MjCTOBHV комедію, ми кажемо тістом Драми зробили на сік-|ти П1НИ свое, праці на майбут- цію і осягнути єдність робіт»и|

халтуру. Ми самі цю драму 
Тільки Людям смак

кляси, впни мххяті

^ ідсодьогія, ворожи інтересам 
працюючи*. І la наших сцен їх 
грались і такі штуки, де вихна- 

I Тнеться карти, ворожбитів, ні 
яіітво і т, ні. Таке саме можпл

лх же -смішна, 'люди буду .', 111
Представлення. В 1 Д Kf*H Т ТН ТкіГіИТИ І МГГ ХМПІІН.ІН ГПОДХ'ІІ МУХ ІПИЛН.

представ-іенням Ні. , чим Шьт сміялися.! відбили К щоб потім виправ

не. пристосовуючись до тепе- ків канадського уродження 
рннннх обставин, в яких ми жи- чужинецьких робітників на <>- 
вемо, щоб таким чином прбва- снові спільної боротий' І І 
лити свою працю по лінії про- резолюції пленуму КІІК.) 
летарських інтересів Канади.

Кожна серйозна, повчаюч і Для того я бажаю перед з'їздом 
д.н драма вимагає доброго вико- порушити де-які питання, що 

драмороб нання. То в якійсь дурненькін ТОрКІІН,ться нашої праці серед як в ЗДИІ,улом>. так і гелер д« 
вйби- комедії може аматор ходити по українських трудящих юкрем.і 

сцені, робити вигуки, вибрики и робітничого руху взагалі, 
додавати від себе різні “гострі

насамперед береться до.то

УРДомх
дати себе, кажемо “ду же су-щіссу представлення, на школу. тимбільшс ми буди вдоволені 

на все представлення Т"М\ хі о щ„ t міх річ Ідорова 
ПОВИННІ і верну ти на них \х ж- Акіивізація нашого .членства.

/тоді, коли робітниктак, але

НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ|>0 КОЛИ ВОНИ t СМІЄТЬСЯ/ із свого ворога. Хктивність нашого членствапильну увагх
буржуа тниважливим чинникомтаким

нашій організації, то треба предметом свого сміх> 
щоб вони були її о всіх боків |>at робітника або бідняка

кол и
же" слаба. Частина членств, 
відноситься байдужно до всьої

ч
се

нові ОРГАНІЗАЦІЇ СГЛЬРОБ- 1».іі"Ші, ям ичітм їй иш і ні v ip.Wtkv.
' j fill» (. кідки ютувачеїтя переважно 

npt'.ivіанники ідмінк і р.иіії фільварків 
довидн.т на с> ді. нібито р««бітники 

іусірі.ін поліцаїв і радим камінн і
Vv|H‘ 1 ВИНА В.ІЧІ НИХ Г>\ В Н.ІВІ І Ь ОДИН 

І J-.ll І МІЙ ХЛОПЧИК її. по обнннх II.VI • 
В.МИ II |мМ\ . Н»о*віТі стежив « Д .ВІН
НИЦІ, коли мали їй риб > їй иолінйіиі »л- 
)они. вислані проти робітників .‘.а- 
Гі ІЧНВШН По.іщаїв, цей хлопчик нібито 
вдарив \ і.чтопн й тім дав он м и 
і ір.ійкі'рамм^ ,.|К»бнгц опір поліцаям 

( » і \ справі Г>Х сііі»сько-іосіі".ддр* 
ськнх робітників тривав понад іиж- 
дои. 2Н' винувачених. > юм\ чисті 
кількох жііюк, іасХ'Діі.ти \в'ялішій і, 
нормі II I час ВІД І МІСЯЦІВ до 1 р.'К\ 
КОЖНОЇ о • Одної О НИИуіі.ШСІІОІ о мо 
лили на сім днів арсин \ Решту під
садних виправдано.'Прокурор оскар
жив вирок, вважаючи Йот за "над о 
м'який". Оборона іак само оскарж і- 
іа вирок проти кількох МО.ІАСИИЧ, 

ОСКІЛЬКИ їхньої
доведемо.

линина, наймита,-ЩО якраз н<іи-
Минулин з*їзїх ТУЇ^ФДім го- більше трапляється' ц дрібно слова і люди будуть сміяти. л 

норми вже про наші представ міщанських українських дра- Аае в справжній дра.мі, в драмі.
що змальовує клясоЬу бороть
бу. кожне слово, кожне речей-

Участь наших організацій в за- •ргі.іііааіі.іі.....' чрат. .. імвіть
не бере участи в цін праці. Л > 
цего занедбання й пасивиости 

^ були різні причини, але на її- ^ .
Про працю наших масових більше до того спричинило, і»^^

Урі анпацій в игальному рево ; те, що'-міг недоцінйшали освіт- 1#ших: л, дні більше 
й підручника “Сцена”. А про- своїм бпатоїй і'.іюдеіі іаставля- разно, з відповідними до дат»- 1юцій.ному робітничому пуп ніжй праці, не старалися освідо-

типу наголосами. Кожним
рух руки, голови, цілого тіла.

Така робота є дуже шкіл їй ( -, ( (
на, вона не може бути виправ кожним крок, нщ ,м И,ЛІ1 | ганізації, який читає нашу пре* і анізації звалювали всю орга

не можна сказати, що у на ДїІІіа ніякими мити куванням t 1 1,1 ,ни,и"1 ох 1 и иик *ІІЛ!Н у, скаже, що праця наша серед ц і за цій ну працю на свої 
нас нема чого грати. 11і, ми цр() » “треба грошей 1 ^ яч и і • tara.iьпогі> робітничого рев- а тим самим
маємо вже ряд дуже гарних і \дси1 доводилося чути ні і де- Коли ми бемо самі себе з і рух> |ІС t така як повинна. Т> і- більшість членства від тої пра-
пролетарським імктнм драм, яких аматорів’та режнеерів, щ - наші- “мистецтво , то цего ніх , ,|і;о нашого членства ще па- ці. Немаючії жадної прані, від-
Нони вже ііройшли ПО наших Пуг,лика любить старі го не сміє розуміти, ш'о ми про- ,(ВИО відійняться до загальної повідальноети щодо органи.:-.,

А проте таки з 11 ре д - пооутоні драми, як ноні про.н 1 н мистецтва, проти іцндеіан к.тясової боротьби. Еї також ції. членство відсувалося від ,,, районі, в рягі сіл Кобринськиг.,
ставленнями не гаразд. тарські Нові, мовляв, с> хі " ,ІЬ- м\ піки, пісні. Пі. МІ1 \іастина членства, що мильно псі і чуючись “вільним '. воно Пінськ..... X,омської о, Сцмйськоі

нянин Мусій, ! т'льки нротн халтури, проти■ розуміють нашу організацію, іатіедбунало свої обовязки: не ,J ІИШИ* п.чшж. 
недбальства, проти нашої не- ца дуМКХ частини ще несвідо. приходить на ібори. лекції; то
( ВІД,.мости про авдання м» :мого клгково членства ТХ'РФ- що. бо “там без мене обійдеть- „ |-„,к,хіВСькомч покій

стеці в,і. ДІМ не повинен мати нічого ся”. «Таке • нр<»вад ченпя прані »ілб\лиси нині «бори, які к<м»ш>ва.іи

корисним чинником
ЄДНОС1 и

і альному робігничому рево
люційному русі.

Лапро дамська ги'іііика іа хідні," • 
української б\р*>.ілії Й куркульстна, 

допчмаї .інігь H* иьськомх фа
лення. Ьула колись тсатро мах, а ми бері мо цю комедій» 
студія у Вінніпегу, лекції якої іі граємо, то що ми робимо 
містилося й в газеті. Видали \Дц також насміхаємося над

імі'ні шц н іичіані ириї HI4VIIIIH ч*\ 
і?> ля

N НІ 1И"НІДЬ Іі,- і .tfivû

вже писалося н нашій пресі до- мити свій загал членства, а т і- !"*•«' 'Ь"к.іт ................. і
, , , ... ... ... ОЬК.І бІДН'іІ.І \ Іііорює СВОЇ Пін ані мцн.сить і кожний член нашої on- кбж і те, нщ передові сили ор ЯКІ ГЦХІН.ІДЯІ ь боротьбу проти мори » 

сок иної и кр ітської " к.іінлнііьк ч > 
сонму , УНДО-фаНІІІС lilk'Td інших ви

ия повинно бути сказане ви

ще сс.іянстін
ГОте > нас з тими пре де гавлений- tMo над ним сміятися, 

ми не гаразд. Таки дуже не-1 і-
разд.

нлечї.
відштовхували роіів

Проіяюм останньо!о часе, як ікни 
1"М ІЯт 1.1 te І І ■ Х'с.іьрі»б", відновлено 
і.і \ і корено нові організації Ссльроб 
; дність \ восьми селях Пухачівсько

сценах.

Причини: 
І Іерше 

ставлень.

в старих є і 
“дурний жид” і т. іи

“публіка любит ра і*

Після подіііійноі <і |»одір*»м\ й apt - 
шту керівних членів комітету Ссдь-забагато тих пре і Одним

словом
провитої і, і і V ді неДруге

тяте наших режисерів та ама
торів "свататися в нецьках”.

Т ретє
робимо халтурними, бо не тя
мимо й не дбаємо про їх добру 
постановку.

1,облнчи отаке

неначе нечиста сила нообра tit”.
Що ж t тою виходить? Ви Тара t на Радянській N країні спільного з-загальною бороть* 

ходить таке, що не ми нуГілмку е укранських постійних ве- 5ОН) робітництва, бо ТХ'РФДім
провадимо, але вона нас, ми ликих театрів в містах, є - one- t культурно-освітньою органі- вити та збудувати спільну орга*
плентаємося за нею. X в те- рових театрів. По селах і ро- нацією, тому іі завдання ціє|ііізаційнх іисцип мну , втягнути (\‘mû'l Іімїп,, tV",h"i’ ' |,пи "(лиьроб" повідом-
орії ми кажемо, що ми публику бітпичнх клюбдх є коло 18 ти- організації інші. Тому навіті до праці все членство, бо лише !ІИЙ Лтл Сєльр-л-едносгн в Чдолбх- ,Ht ті, ,.,м сил.;
іічіімі> стоїмо-на чолі ц проїм» с>,м драматичних та музичних часто можна почути вислів чле-1 таким чином ми зможемо ак- ,,.,В1 м.»ирикшиі травня орі.шн.іпі » 1 1 х 1,1 lh 1 ч,и' 4" *’■ Ф.шпич.іми •»

■ ■ • , • h іян.іми За niptктивоні чпр.н.н
самі ми ду Та яке ж то “ на чолі”, ко- гуртків. Там вільним пролетар „ів, що протестують проти тивію виконувати нашу працю. ■ « к тка... <»;и чдруге, .» ., п-.b....bv ,ч:иіпІІіІ„ 1>^і|||імиії , ІНк<1і Г 

підкопуємб Ніл ііння* іі завдам щ vih стараємося прист»>су вл с ю»вс велике своє гсатрллі - участи Т.Х РФ./1-ім в революцій- - . ., ' 1 ' '. 1 * uv> її і.іхониди ю г«нпи р\к ми *-
ня мистецтва, як могутніичо Тиси піл І мак публіки и топа ш мистецтво, зробивши його „ому робрусі і ця частіша на- J 3V 1 ;........ ....... . і:или „„,г> , ,1ГЯК ч1 '■««>'< и в к-ч^-чс ...................

його членства гальмує працю Р ■ ИІІц .ти»,,.чий Силові хлібу t ж « ...............  ми'Т......... "і"'" І’и
взагалі. Це через іїесвідомість, д„ цего часе освітня працч '»««"•' Невтралиного Комітету, «кім JT,.•.’‘иГиГмТіиі.''.", ’ ' •

прибув на з'їлд, заарештчвали
таїм управа прислала до Коиарною 
свої о уїмиловажі-ноіо, який екч пчи » 

Галсі,» Чслі.роб” повідомляє, то півколо себ< місцевих куркулів і 
оце недавно окружний сул Ч І,С|И- ВТЯВСЯ ‘‘і» ід нойон МІ,11 и" осередок “1*1.1 
н їх судив 58 наймім ж і сільсько-т- мої школи" від сельробівнів. 
сяодарскких [в«бітників і фільварків Під час зборів <#ссрсдкч. між іншим 
Ьсреловець. Гранки й Кути Бобрець- виступали «і.існи Сель|юбу, які ви 

і нові і ч 'їх обвинувач ували в то * криввлн і анебну \ іпродаиську и<> и-
і » і іу ч ундо-ф.ішмсгів. Нацьковані ж і 
ундо фаиіисіів ку ркч зі імив іи на << 

сель|к>бів, a,h- зустріли іідну 
ВІДСІЧ. Іі наслідок сутички КІЛЬКОХ 
чоловіків поранено.

й розуміння ч мікТН.і МИНІМ до складу комітеїу нових ч инів та
НАПАД УНДО-ФАШІК ІІИ НА 

СЕЛЯН
помилкове і його треба ви при м*сть »а«|н:иітованих.

Польська влада далі чинять інтірччасто добрі драми

не тільки засобом культурного 
виховання мас, але одним із 
засобів пропаганди соція.іі-

культурно-освідомлаючого за- наіігіитииіі її інстинкт, а не під 
собу трудящих мас. здорове її частину. ,

І,о треба нам зрозуміти, і. А як ми проголошуємо г> 
ловно це повніші зрозуміти ті, КИМі ию чи Лрам\> Величава стичного будівництва.

А ш<і ми тут маємо зробити?

через нерозуміння завдань своєї ,, ||аших відділах не всюди пр» 
робітничої організації. надилась нідповїдно. Цю пра- 

Тому XII і'їзд ТУРФДім му цю наші відділи недоіііиювали, 
сить серйозно іастаноцитись ставили и на останнє місце, бо 
над цим питанням, мусить вжл- це праця, на думку деяких час
тії заходів, щоб таке мильне niij, непоплатма. До невико-

іиагалі відноситься до ;і|>., .iy.iv Величавий конів , - : Ве 
матичного мистецтва, як до ля личаний базар Перш всего, ц, Чи наші драмспівгуртки, ор.х 
бави, як до даремної витрати

які

величавий пасує взагалі доІстри повинні зробити одним її 
концертів, представлені, та 6а засобів ідейного виховання 

“Театральне мистецтво є о- .,рін гак. як свині сідло. Чо трудящих, одним із засобів
ліні з наймогутніших засобів м \, ь автори них пго.іоїт.. пропаганди клясової боротьби, вбити й накреслити плин по цінної праці багато спричинив-
■ихования людства й один і і іаміннли назву “великий н. Про пісню іі м\ зим потово- правильній лінії, якою піде ре-Іся довг, який тяжить на наших
наймогутніших засобів Ідейно- "величаний" Але ж бо навіть, рю в слідуючій статті. волкіційна робітнича кляса. і домах, тому деякі відділи пря
мого # психольоИчиого впливу “великий" концерт чц “в іик • Волинець. ми. українські робітники й бід- і.задали більше своїх сил на

часе що:

розуміння нашого членств 11 нання цьої частини органна-
ч\. Ііи» ВПНИ ІІІЙИТО “чинили опір вла
ді під Ч5К страйку х пГюробських ро- 
Ліінііків у червні мийці Г.ГЮ і*»і;> 
Щоб придушити страйк, адімиістрашя 

:

"ПАЦИФІКАЦІЯ" ЗАХІДНЬОЇ 
БІЛОРУСИ

Столбци. мовляв, шкодували, і уряд довідався про організа- набуло нечуваних форм. Оку-| хійні вибухи одчаю західні.!»- 
бо “нею корнстуаоться riper, І цію комуністичних партизан-' 'панти застосовують дела. 11 j білоруських селянських м.с 
, іавникй ( РСР^. а добрали для ських груп, організував масові тютіїний Терор, щоб зміцнити проти .польського імперія.н і- 
терористичното акту лінію на труси і знайшов багато ручних нолЬоні.'заиію к|нгні.
Ригу. Це брехливе тверджен- гранат та зброї “безперечної У таких обставинах соціяль ; Поліський фашизм утвори» 
ня використали для того, щоб закордонного походження", ного та національного іні.у | погромний настрій проти тру- 
скинути провину за замахи ні Заразом нібито знайдено доку- цілком природно, що робітіїи дяших чаї Західні,<м інлорми, 
СРСР. менти, і яких видко, що ма-Іки та селяни Західні, оі Ьілору-1 користуючись із і|і;,.і шинок,

Польська дефензива, ця гід- ють систематичними замахами ; єн з дедалі більшим захоплец-1 провокацій та силоміць лобі-

' при зналися в причетності д > 
амаху (за системи середньо- 

нічного кату вання в Польщі т і- 
кі “зізнання" цілком імовірнії. 
ІІрикііріонна жандармірія 
нпа І Іодбродзє та вл щит увал і 
облаву, під час якої безогля ;•

м .

Повою хвилею терору та хи бомб у ' І Іодброд и 
кривавих (н'пресін відповідає уся польська преса використа ц„ арештовували людей, вдч- 
польський фашизм на помітне .та для шаленої кампанії Пер ра.тися до хат і били зовсім
Ті і.гашення—екоииміїшої й на- шин вибух стався вночі про безневинних осіб. Число за.,- на наступниця “славнозвісної зруйнувати важливі стратегічні ним позирають на той бік корі гнх .“.зізнань" Водночас він
ціоналі.ііо-внзвольїюі бороті, ти 28 квітня на залізними риштованих доходить, за в ідо царської охранки, звісно, ото пункти в Західнім білорусі. дону, де білоруський нарід у збільшу t ці,казання vp( |У
би тру дящих мас Західньої Г»і- ву злі І Іодбродзє (на північннн мостячи віденської преси, д ■ лосила “сенсаційні наслідки ' Тимчасом нова хвиля терору ПСРР мас необмежену подіти'- дає сигнал для “пацифікації’ 
.торуєм. Польська буржуазія схід від Вільна), де забито о іон душ. свого розсліду За її повідом- п р оти Західньої білорус і ну та національну волю. У від- .Західньої білоруси. Компартія
нічого так не боїться, як поз ного залізничника. Загиб» і у тон самий момент, колії* денним, поліція нібито діста.і і справляє вражіння, що полі, пбвідь на яечуване пригнічеи- Західньої білоруси не розгуби-
стання доведених до іюзпуз л ! залізничника польський фа- польська біржі азна. пресо"трі- таємний обіжник ЦК компартії ські окупанти хочуть перенести ня віл польських, окупантів лася перед ним ударом, тех

робітників та незаможних се- шизм використав як дЬбру на і юмфеючи сповіщала про арешт j білоруси, де, мовляв, іаклика- свій крЬвавий досвід із Захід зубожілі селянські маси Захід

по

тукічи лютим терором владу*
лчн .---Західньої білоруси. Бо голу , щоб цьку мти комуні, гін. \часників замаху, на тому та - і ють партійні осередки орган ньої України до Західньої Бі- ньої Білоруси вжили оборон-1 тої в Польщі кдясч, вона
втратити цій край означало б яких одразу почали вину вати в Ки місці стався другий вибух. їх вати на весні 1**31 р. і північ лоруси, щоб “пацифіку вати" них заходів. Це типові фор поїть і стоятиме на чоягтру-
утратитн н.іиваж.іивішу ба ;*у \ організації замаху, навіть і, дарма " іцо проти станції була'но-східній частині ВілсищИни також м та придушити селян ми неорганізованих і стихійних : дящих мас і дбатиме проте,
для виступу польського і мис 1 іючетгаеши, на на гілки слід- иоліційна варта і взагалі в ці- терористичні замахи, утворив ські маси, що дедалі більші селянських повстань. По се щоб спрямувати стихійні очай-
ріялиМу проти СРСР. Тим т і ства. Буржуазія з активною дому районі а ж кишіли вій- цій для цього спеціяльні пар- повстають проти своїх гноби- лах Західньої Білоруси гуляє душні вибухи та неорганізова-
польську буржуазію особлни > участю реформістської npodi- ська, поліції та агентів де фен- тизанські групи та бойові за-Ітелгв. Мабуть,х у жадному ра- червоний півень. Горять по ; ні бунти робітників і селян н

турбує • дедалі більша радив..- спілки залізничник в і "іхва 11 1ИВИ (охранки) буржуазні гони. Цей документ поліції- йоні II льші нема rafCkx зли ,- даткові бюра та сільські упра- j річище організованої бо'рот,
лізація західньо-білоруською врочистий похорон забитого в преса почала і давати безмеж- нібито знайшла в Проводир: ніі.. як на Західній білорусі ви, будинки поміщиків та вар би революційних мас, що тіль-
селяиства. Тим то вона покл.і Вільні, щоб ше більше нідсн нс обурення. Вона вже вину- західньо-білоруського селян Неврожай протягом кількох лівій прикордонної жандарме- ки й зможе остаточно знищи
ла всіма засобами брутального j лити свою демагогічну антнко ватила в організації замахів н ства тов. Тарашкевича. якого, років, малоземельність та без- рік Лені,-у -день “податкові ти терористичне панування

тільки компартію, а й Радян- порушивши всі норми міжна земелля ше збільшили зубо- страйки", бунти та сутички під польських окупантів і здійсни-
* влада ськи її Союз. І Іодбродзє, бач- роднього права, іаарештувал і ' жіння селянства. В західно >■ час примусової застави майна, ти братерське з'єднання За-

в поїзді в Ґданському кори- білоруському селі лютує беї- напади на жандармів Дійшов- хідньої білоруси з БСРР.
дорі. робіТтя та голод. Селянам на-

Гідннм довершенням цих кидають примусову
“сенсаційних наслідків" було щоб будувати стратегічні ш.тя- Отож польським
дальше повідомлення поль- хи. Податковий тягар нестерн- зовсім незручно сказати, що
ськоі п)зеси. ніби польським ний, національне пригнічення замахи в Цодбродзі теж є стч-

' Т

насильства придушити в.зарод му ністнчцу кампанію.
ку революційне заворушення Слідом за 
серед трудящих Західньої Бі- розпочала широку політико те, близьке від кордонів із 3-ма

військову слідчу акцію

замахом

У Менш державами (Латвією, Литвою, 
Приводом для ще більшого як за добу після замаху заарс- СРСР), і тому воно багато вч- 

переслідування західньо-біло штовано 10 осіб, про яких фа- жить, як стратегічний залізнн- 
рХтьких трудящих мас стали і шнстська преса запевняла, що чий вузол. Отож польська 
дія польської буржуазії внбу-| вєши комуністи і нібито вж. І преса «запевняла що лінію на

Иелиі.пін до розпуки, селяни З похі- 
працк сти організують навіть замахи.

окупантам

лоруси.

ТоваришІІ Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі ВІПК"!

і' &

І______
é .



“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК, ^ЧЕРВНЯ 1931.Сторона 4 Число 5.

В тюрмах Канади примушують працювати робітників -,І ЛІТНІ хл°^,4иБит'ують°трениД0 півсмр" 
вязнів за 3 центи по 10 годин денно

БОРОТЬБА МАЙНЕРІВ БУДЕ ЧИМРАЗ ГОСТРІ- 
ШОЮ, ВЮЛ ТРЕБА ПОСТАВИТИ НА 

СИЛЬНИЙ ГРУНТ >
Ми не мато шо їсти, наші батьки не мають праці 

— заговорили літи.
Хворих робітників-вязнів заковують в грубі заліззя й женуть насилу до роботи. Двох молодих 
хлопців збожеволіли в(д електричних побоїв. Вязні працюють по 10 годин денно за три цен

ти “заробітної плати". Від щоденної каторжної прані вязні понадають в сухоти.

Дальше, наш госпітал борд 
Канади рішив насиоїи засіданню при 

більшії тю голосів іі<рсголо»у будувати частину, шпиталю без 
вали за прилучення МИЮК до відина ідеалу юнії, що буде ко- 
Воржере Кїниті .Tir. Але це штунати поверх тисячу доларів 
ще не означав, що ИКІ.Т стали А.на ці він права не мав Ги-1 ні

Колмен, Алта.
Майнері західної Я ще еіінгав. чого їїКіркленд Лейк, Онт. лу ніч

ни їдуть до Кіркленд ,'ІЄЙК. ІТ)
Я перебував ці іу зиму в-Год 

бори і багато бачив безробіт
ті них. що і і дії ні на тягаровнх 

неї і лих. Я жив наділю, Що як 
весна то напевно вже 

Надія мене заве, 
• і а, бо прийшла весна, а роботи 
Немає.

риАДНИІК їм К.іН.

ґмчиь. ЯК Ді 
0ІТНИКІВ tipftCTVHHH Н.1І дням

нідиові.ііі, що іумитті. 
|юботу

щтаи 

, я ма »
КАТОРЖНЕ ЖИПЯ РОБІТНИКІВ ВЯЗНІВ 

‘ В ТЮРМІ БУРВАШ, ОНТ.
їб>їИ мене ІІптакі їх: — . 

Тоді, каже один'y '
на твердий ґрунт, тУиі]иівши ."іона маинерін. 
нгр,тр. що «'Тоя.іо ця дорозі ЇТ Проти нього т|*ЧЇл ґнцхгтін ь.

Мгга реакції та. щоб ЗНШЦИТН До редакції "УРВ" н
UH4) к лис 

переГ>\нлв t місяці 
даємо в цілікти, він рїіко змальовує 
lire каторжне життя канадських робіт

1іИ||їИКІВШЗЯІВ,і що IX 

ешнв буржуазія

одні хворих нуйка н \ шерп і поїду ю неп.
Нони що НІЛИОІЇІ НІ. що нж» 

hïoiivpx дні тисячі миль uxa.il 
і страху иг мають.

Коди я лриїх&в .то Кірк.іенд 
і «і.й і я поїхав як ту ріп і і ,’iviiK, то іс саме" тут іустрінув, 

; -Нііиі МІ* Ці'іян І І ... Іруї'ОІ ідріі и других міг! ;і\. ПІД Mall 
of-iXiimim майже мгк> (Нігерію ; ИаМ1, щодня вів иїютп» сотки 
їдои-к і впоперек, я г кріль по і робітників. можна побачити жі

Нок і дітьми на руках, як ви 
НИ IIІЯ М'ЯТЬ босів, щоби (МИ. І >

лнський ІІрИПДг

мх Іудс роботаскхвзів їх. ta і няв на р« 
робітників був один англієць 17 рок 
друшй був китайський \н 
НИ були дхже хворі Й III 

до римііи ЇХ скчи.ів о і ой нас

взнати ta хворих і їх відправи.! 
темницкі, де даи.ть їм Ck.TMHkï Ви 
кіївальчик сухою хліба 

Те саме вони зробили з моїм і 
ришом, Г.івришч ким. Km 
зі мною заарештований. Т>і кін іяж
КО ПІХіЦКШаи, не був 1.1 ПЛІ НОСИ ІИ Де 

Кін ЗЮ.ІиСНВСЯ, иЙУС.ибиЙ IVІ

з

тюрми, де він самий 
Зміст листа по-

іюавитку
Навдаиня ВЮ/І іп#т»!ну'îcji як шкальний .фоп/і так і 

гу ♦; лбудунати (Чільну майнер стріктовий, щоб на случай 
и.ку організаціє» МИЮК, втя
гнути до неї всіх неорґані $оі а і их засобів до боїютьби 
них майтдіів^ як також вести тання, як (більшнтн страйки 
підготовчу працю в лока.тях вий фонд. як локальний тик і Ц*11* боротьбі
ЮМВ \

мають сиди працк.вати 
Після тою б>ну, з. 

дали н.ім знов ьечер 
вже ротоваи 
та бночів того вечер. 
ючих днів далі давали поживу емер

ш 1 і яку юдину ПО- 
\ Вечера була 

І меса дали нам 
А вже сділ>-

Н
Могла йти

іранку маииері не мали нія
і ПОВІВ ДО ЛІКі

замучує ту- 
часіь у визволь От і зараз в 

черпаки, таргани.
Як доглядають хворих вязнів, годі 

Хворих вязнів лікар не 
Хиба, що вугТГіГ згинуть в ро-

упах плавають

Буревій, Онт.
) наших робітників попала 

югь до тюрми,- але мало, хто з робіт

В практиці поїдем іииріктмкий. є: великої ваги.
В минулому (ДрїіІІКИ були

»на «ув одну- ВІДПОВІДЬ
‘Бат й опікатиЛОСЬ, ЩО робІТНИЦТИО ДІЙСНО

зрозуміло завдання ВКК1 і веде домот|н*налі в майис|н ьких о- 
6o|Wtl/>y 1 іидцдисю

Nothing doing. .John*Piузнає.
боті, ше й заковані в і рубезні ланци 
Хворих вязнів провадять в закутих 
ланцах до роботи.

Ivmh вже и виїхав -і Порт 
І" іі до Кіркн-щ Лейк, н однім 
містечку етапуй ф|н'ііт і і його 
віі.їізди дна молоді хлопчики. 

1И і кожний ио 11 років. Оті діти 
їм;.н. і '* її. title vTii.Mi на них її" 
дерті, а ніч була холодна. То (.і 
а припиши до них і роншітаи.

валися пі та мі чоловікам робо 
Але і жінки ііетають г\

ііиків пише про положення вязнів Де 
11 |И) II' КОіИЦЯХ, ШЛ«‘ЖіЬЮ ВІД ТОГО, XT" jiio юворніь ще, що робі і пикам вяз-

іетбрилж кого переміг в ангобах, Зараа, К*м добре -tanfii.cn
Я був .ірештіжаний на 25 лютого і 

пітсидіи н тюрмі І місині Мене ла

ту
то зараз скх вали й новела нар* 
роботи а темницю

н»йк|аіще < ні ічить 
ї ї.кий локал, де кілька разів страйки відбуваються кіцютко 
брали ролоічівання й н|и иіті, но термініїві, але на те бойоиіші, і! 
бивши [м-анііі>* біл.аиі' і»* ГО.Т0 бОІЮТ.ьба ііо'іинхитілті вже мі 
сів, прилучилися до МИЮК.

аме відбуле** в .Тоекир

саму НІ ШОВІДЬ, що МИ.
Віючи можна мббачіїтн ша ні 

ваикруп. місці, де ио'іувщ, бе ї 
|иаїііііі. Ма иінночі ночі хо.під 

ні і під .цінна не можна'пере 

гнати наднорі бел потни*.
і чомусь дивно, ні. 11 жтндарі , 

мучаться иіями й ночами і ще 
стоять їюда.іік від органі.іації.
Ні які мсііори і чіфн нарікають 
на чужинців, а як би еіппаїї 

одного і них:

Один французький робітник ходив
до лікаря кожною дня й лікар не хо- 

Аж в прлш Робіїникам - ткціемниклм '>бі|>н.* 
зараз сильнч платим». Години ирлпі 
збільшили 
нянзям по б ценіік

І арештували ше іа те, що я ск.и.щ до 
Гробіїникіь: Ми мас ми дцишд де мзш- 

ІІС|іШИХ ДНЯХ cTJiaWKN , ТО.М Х , що І мігрувати. Ось за це й мене засудили 
обставини гак ск.іалисі, як для І на три місяці і 

ОДНОЇ еторшш ТИК І ДО Другої. І Можливо, . в

тів взнати за хвощии.
ОЮЙ робітник-tnt*?** BftttB WHpHTt Об
пий, йоі о забрали до шпиталю й до to 1 березня ПЛАТИЛИ

-К юдин праціі Те трьох ДНІВ той робітник-вязень ІІО 
леопнеу ‘Сод«ю по інших тюрмах 

кормлять аушіе, але тут в тюрмі на 
Ьукваиіу ні Про це найліпше свід
чить бунт вязнів в місяці березні ЦЬО 

року. Ііей бунт вибухнув зза иш- 
ї поживи, якою кормили вязнів. 
Одного вечора пішли ми на печеру 

Нас було понад дві соті вязнін Ки-

денно, зар
ТИ за 10 іодин денної Праці І^Елбпії ШІДКЧЇ 1 ку.Ш l l.VTl> ї ЧОМУ ТЯК1

молоді битукіті» фрейта.

платять вітям mВ буржуазнаму
бори Стар* писали, що цей робітник

Де МііЙНерІ ІІ1Ц1ЛИ .( голосовим

Р« МВЮК стала дійсно на рево 
Нона обьднюь дніїийниіі шлях бщютіЛи. І»о 

свої |юлто|иннені си.ін і оперей ротьбїі буде чи.мрал l ipuie ta 
то)інми і (радничими ліде]іами пнтрніватись в майбутнм»му :
ЮМВЛ, шукат рі.ших підлих тими .елементами, що адгржа

TfїїГн*,онанн„, і л -пуиі1і ,ц(|.
6І ТНИ ЧОМ у рухові, ВИКорИсТО- голосуваїи проти прилучення 
В>>;, ПОМИЛКИ, ЯКІ були Зроблені ІО Трей 1 революцій нот центри що стоял; 
в минулому відай мо маіінер ИНі.І 
ського питання, чає від часу стара*»тм*я 
:і МІ Hlm: СВІЙ фронт.

Реакція -мінила 
на Ко-імен

ням понад і*о томи |hnikiui 
акція не спить.

V.ri дне ЦІЛЬНО ІОПННМ ІОНО|>ИІ>1
обіду дають напитися води й il*-к ри

Не писали бурж>П*іме|> на ачинін* 
азні писаки, як цей робітник мхчився 
н тяжкій робііті аж до останніх днів

Нін нещасні .uni іншиї пі мі' 
ні, mu їхні |ю:иіЧі уже бідні, 
тати не годні були найти робо 
ти. нічого було ї< Ги идома,

41ц приїхали до одної місце
ііія тіі і я юши куїнііі їжі та на І роджені? Чому/ноші не іаінті 
іодунан отих х.ніпят. Нони хо | рееуюткеїі H)(viil ’ 
ш.ні попід бдкт- кари майже ці |

Стороже м;ік само й по обіді

ґелівської армії. 
Якось одного р:

арий вже генерал аран

Тутешні ия.зні працкіюіь в де же 
тяжких хмовинах. Як важко*> є пра- прийиїли до нас 

два католицькі .попи. Мас іюьсіав ля- X ЯК і ТИМИ ДІІІ.МИ, ЩО IX I ч- ^ли вже ми, вязні, прибули в іда.ть ця можна взнати з того, шо вязні'са- 
ию, всі були иевдоводені і tit і їди, і мі, щоби не йди до тієї каторжної р<>- 

перед нами. Мам дали j боти, калічать собі руки Пилками й 
;t ТИМИ, ЩО ЯВНО і ТаІІНо смердючу, uoihh.iv поживу. Усі вяі 

робіни саботаж

ти, Щоби ми йшли 
Тоді сто.

ли в ряд і прнк. 
до церкви. Ми иідк,плане

закричав, шо хто йде до церкви, 
хай стає направо, а хто* ні. хай Йде

сокирами, кнжхть ноги мідяними дро- 
Від щоденної

Н. ’ІЧіЧІ/НІ
ні іючалн кидати посАДинами по сн тами, щоби спухли, 
пах з тоні смердючою їдою. Усі сто-і каторжної праці і лихих харчів вязні 
:іи поперевертали в їдальні, усе но 
розкидали Сторожі не всилі були за
СІЮКоїти ВЯЗНІН.

Л 400 тиіремникік .тіне -40 
Вмішавсястало по правій стороні 

чорноризник, знов уставив в ряди и 
зачав виї укувати, шо не йдуть

( •права створення страиі.овот 
свій і|і|ніні фонду іанедбнна на місцях, хо 

Іі міінулому. пат тям і* тання конвенція МНЮК 
локал от|»пмай два цирку.ін|м ухвали.кі етво|ИГПі такий і|*нід

попадають в сухоти.
От зараз двох молодих хлопців від 

18 20 років лежать,» шпитали. збо-1 
жеволіли від тих побоїв, які прису 
див їм капіталістичний суд."демокра 
іичної" Канади 
тричні наїаї, вони рвуть тіло робії
ників аж’ Дсг костйГ

Коли я відсидів тих три місяці, на 
які мене присудив капіталістичний суді

- ЧИ МОЖЕШ МЕНІ ДАТИ ЇСТИ?
- Я ЩЕ НЕ ЇВ СЬОГОДНЯ ...І до церкви. І .і всі вязні заявили попо

ві, що вони більшовики й прогнали 
попа від себе їсть.

Так. Робітники починають вже і і 
в тюрмах організуватися проти нині-; 
шної панівної кляси т 
сильного ВизискX Й ГНОЄННЯ II 
мах робітників."

Місля дою бунту вязні повернули 

прибув суперінтендент 1КІ|)МИ і почав
ЧОМУ МИ бУЦТУЄМОСЬ.

ВІДНОСНО Н/І a TH І ДИСТрИКТОВИМ > оиодаткувшіням ПО одному Діла назад до СВОЮ приміщення

рядннкам МВЮК, яка и внеокя ]іови чг|н*.і лва місяці. Майбут 

під цей чає. і'і*акція веіми єн ня конвенція МВЮК, яка відбу 

лами бо|*).іаеі, іа .іннжкою. За детье-я ін іщовго, ітниниа шід 
|іаа, ми бачимо аміну т|і|юнту у бати, щоб ухвали, які коннен
нмїі. її і н рішан, були Ііиконані, ЯК ни не хочуть їсти І іиїлиї. емері юно І

поживи Й ta таку поживу вони не

їх засудили на елєк
Торонто, Онг. 11 і*- ІІ оповів мені,ЩО усіїї ти

братн й гоеі|ні його теж иорои 
.та.ііі.тнія но Канаді н в ношу

розпитувати, 
мовляв, він так дбає за нас, стараєть
ся^' щоби ми мали якнайкраще в йогс — Чи можеш дати мені йти'.

Я ІІЙ* не їи еьопідщі...

Такі аанитання й бесіду мож 
І на вчути іцоХніинніі на пули 
цих міста Торонто, 
явно свідчить про проспериті.

нрїіги її на

тюрмі. Вязні на те відповіли, що во- і.\нанні ta працею коропіюті, 
дні в страшних (.ніднях. Кож
не а їх вижебрує: хліба дія сс

мене затримали ше один тиждень, хо 
Та я вже lo ll Г.ІІ.ІНЧАКЧим мол;ця поясни пі їхню 

аміну фронту? Цю аміну фрон 
ту можна ионенити тим. Що ре 
акція мак пенні иіиаки а І'иело 
тім нідж*-ііо таких питані

тіла мене депортувати.також платня еклекутини по 
винна бути анижена. Цю епра 
иу треба уважати аа ееріоану. 
коли вже .тикалі виносять такі 
домагання, то треба їх [иіабіцні 
ти. Цим самим вибктьея грунт 
реакції, на якому вона нокиїцо 

І. І'а.іюк.

і Ще іі на бс
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І ПОДАЛИ КАРТКУ: “ЧАРДЖ ТО СИТІ”
Або ж то .ijiiiir однії той ми 

додий робітник ТНІІЯКТМЯ по 
містах й вижебрук к а ваток х.ті 
ба? Таких сотки тисячні н Ка 

Кипіта ііи ичиа система 
нівечить сама родинне життя, 

; ічі,иі|іаі: дітей від батьків, кндяк 
І ЇХ На вулицю, іаморюе. ЇХ ITXT0- 

Іі той час, коли в Радян
ському Сонмі робітники іі сели- 

' ЖІІІіуТІ. щш-.тиним життям, 
! не Ліктик бс.іробіття ні голоду, 
і в Канаді й інших каїїіталіетич- 
ннх країна-х ііаніиііа к іяеа до
вела робітників, над берег ваги

мейора міста Інктнаніі на nom що ного голосить канадська ка 
ріі.іііорид.ксння щодо иереслі . віталістична к.тиса и тутешній 
дування робітників 
t>олнан відповів:

— Як юнго я >: мі-йоріїм, таї 
ДОВГО МОЇ ро вноря ДЖІ-ННЯ му 
стіп, бути виконані.

І’обітники повинні дати своє

Ко
lia тс країнішкал отримав відполи ИІШ1 

ні.ц, на ните рішення- ці об ві 
справою н іатні вачскати ло кон 
he її ЦІЇ, то реакція була ва тим. 
щоб платня склекутшін інта

Канадський суд вкинув в тюрму безробітного на три місяці за 
те, шо він був голодний, пішов в ресторан і зів вечору. Ги можеш дати мені ї»тн наді

вики: таке запитання почув я так 
само іі і кого.щі на пул. Алелей 
Перед мною був нохнюний мо- 
.ло ліні безробітний. Походив він 

відповідь таким болванам, треба в Вінніпегу, його викинули від 
повести рішучіше боротьбу про iijmiii на вулицю. Ще МІТ.ТОДНІІ ](| 
ти їх. Усі іювітрялжсііня бот j пін. роки йому. Об шччя 
панів будуть безсильні, коли ту пожовкле наче лисія осінню.

Кедгарн, Алта. ка то справедливість буржуа!ТомрншІ, віяновлейте передплаті 
на “Укр. Раб, ВІстн-1 Ій і|нібітт не можуті, гннутні ній о суду 

і голоду в той чає, коли ні яко
іаеь та сама надалі ю мі'а не поможуть аш тяжкі

пі добра іі їжі повно по маґа ні присуди, ані персе идуваипя 
пах. П оті безробітні, яким від- і |>сиолк>ціннііх організацій, без- 
мовлено допомогу, пішли в чи робіттн з кожним днем зростає:, 
елі око-то И8 одного вечора по а з ним і йренлюкти я |іеволюці- 
р еторанах наїстися, розумі цілування цих тисячних мас. 
сікся, безплатно. Голодного не нагодуєш обі-

Якось зайшли іі без]юбітіінх цянкою, як це стараються ііоби- 
чо одного з місцевих ресторанів, ти "батьки" міста, ані не накор- 
наїли іі подали картки з на миіи пустими конференціями, 
ішеами: які відбувакіть майже кожного

— Чадж то ситі.
Менсдж-ср .іателефопував за ВЧТін-еі появилася новинка, 

поліцією й їх арештовано. Дру- що бе.цюбіттям зараз заіитере- 
і і влаетіітелі не кликали полі- еуватиея такі особи, як чіф по- 
ції. Над цими шістьма відбу- ліції, командаит тутейшого

форту й в цій справі відбули 
конференцію з мейором. Та 
безробітні знають, що це за кой

НА ДОПОМОГУ ВОРКЕРС ЮНИТІ ,|ґ'fi то 1,11"р"-л"
I vnupnunnu рнііили дати но одному концер
I BUrnUUmUJIj тоні й івн тавитн добрих бесід

никін, щоби ВИЯСНИТИ, Що такс
* Ліга Комуністичної Молоді й 
І.Тіґа Робітничої Г.дногти 

'! мали дати по одному иікніковн. 
але зараз йде збірка на зібран 
ця і|юнду на покриття коштів 
літньої партійної школи, то 
уважали за відповідне не ис|іс 

; шкаджатп одне одному.
і ітже заряди наших масових 

організацій закликають робіт
ництво міста Ке.тґари іі око.ш

ТСІШІІ робітники .нуртуються 
навколо Ворксрс И Hum ЛІГ. 
Так само при наступних місь
ких виборах не допустити біль 
ше отих батанів до ситі го іу, а 
послати туди справжніх робіт 
ничих заетупникін.

Рівнож т]н*ба iportimi ма 
деньку увагу нашим робітнії 
кам. Ириходіть точно на робіт
ничі зібрання, не спізняйтеся, 
боці* ШКОЛИТЬ робітничому ру
хові

Хто ти у?
— Українець, безробітний 

відповів ВІН.

шпаи я його. 1
Келгари, Алта.

На заклик центральних заря 
дів наших масових організацій 
щоб в місяці червню дати всяку 
моральну іі матерія тьну допо 
могу в користь ЛІТІЇ Робітничої 
вдности іі Ліги Комуністичної 
Молоді, наші заряди рініи пі 
відтягнути збірку фонду на за
плачений податку УРД в сумі 
$205.0(1 на місяць лнпА|ь, а 
згідно з обіжником централь
них зарядів поступити, щоб н 
місяці червню дати по одному 
підприємстві на повпще згада
ну ЦІ-іь.

По довшім обіхторюнанню,

ну
— Нідкн ж ти Прнїхаи 

ноетаиин н йому іштаиня. Нид
ію ж було 110 йому, що він 
прибув нещодавно з мандрівки,
увесь ечориі.шн від Ііугі.1 Щ І і ІX капіталістичною К.ІМСОЮ, К|І0 
пороху 11а те ВІН ОПОВІВ мені. МІ посиленої боротьби Н|ЮТИ 

що прибув з Вінніпегу, бо там ппзнекуначів. 1 саме тому що- 
життя жахливе для безробіт ; раз біьіие зроетаюті, .тавн |іево- 
ІІИХ. Я ПІД НОГО взнав 1Це, ШПІЛЮЦІШШХ Ортані.шцій, щораз 
він мак батьків у Вінніпегу, ма* гостріше потиііаетье* бо|ютьба 
там цілу рідню. Та що з неї, проти кляси капіталу, 
киш воші самі не чають uioj

Та |юбі гніїкії і кожним днем 
щораз.- більше переконуються 
самі, що Іншого виходу нї-мак з 
того мас ініого'*:шіголоджупаиііяЧИЯ.

гався суд в суботу, І і червня, 
ці прибути масово на 2Н червня Гу ця заявив, що засуд не про 
до Укр. Роб. Дому на цей кпи гиіошук, але вперед "хоче pô.mi- 
церт і zyiyii in иі можливу поміч дати, до яких організацій ці без 
цим двом важливим організа рлбітні належать. Якщо до ким 

І'обкор.

У "елі

ПОХОРОН TOR. СЕМЕНА 
МАНЬНЕВИЧА

Ицкчішшцьфереишя цих людей, знатті, 
іцо радили, як би то кращі1 зда 
НИТИ рух бсз|юбітнішу^| Про 

вЖазш.іПшх
ymiiiiiiiiiiiiiimMiiiiiiiiiiiimiiiiHiiiiiimiiiMiiiiiiiimiimiiiiiiitiiiiiiiiiiiimiiiiiiçпартії або до такої, що ПІД її 

впливом, то він, суд ія, буде зна 
ти, як поступити з такими.

It понеділок, 15 червня, засу
див т. Kiuiiica на три місяці вя 
зяиці, а останніх иятьох безро
бітних ни І "> день кожного. Та

ЦІЯМ
Отім подається до відома 5 

членству РЗТ у-Вінніпегу, шо В 
член цього відділу тов. Семен 5 
Манькевич помер нагло в иеді- = 
лні рано в свому помешканні в = 
Форт Вант, Ман., коло немеи- =

_________________________________________тонні. Покійний родом з села =
_ Козлів, тернопільського лові- Е

УСЯ ЧОРНА ЗГРАЯ ОБЄДНАЛАСЯ У НАСТУПІ НА ,у. заРа, числи- :# років, „> і 
БЕЗРОБІТНИХ В МЕДИСИН ГЕТ, АЛТА. ТХ |

явтнють зараз чі 
активність і ставтять серйозні 
домагання, набираючись чим 
раз більшої практики в бороть 

І рано чи пізно, вони свої; 
«добудуть

ЧИТАЙТЕ “ВОРКЕРА”!
f

біПРИЙМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ ЧИТАЙТЕ І БОРІТЬСЯ! БУДУЙТЕ 
СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ!

/*о6а"о/>

Іні нове* місячний політнко-економІчмиА 
те культ>тіін>-проп*гінджтсиіий шурнжл Без бойові газети, шо е провідником І організато

ром у боях робітників, не може бути дійсного робітни
чого руху.

Сьогодні в Канаді нема робітничої газети в англій
ській мові, що провадила б клясову боротьбу, за виїм
ком “Воркера". Через девить років ця газета відбивала 
всі спроби знищити її й далі виходить тижнево та осві- 
домляе класово робітників від моря до моря.

ЗА БІЛЬШОВИЗАЦІЮ
Медисин Гет, Алта

Із рамени Коркерс Кїниті ,'Ііг 
щнігаюшено масовий мітінґ ро
бітників на Марксі1 Сквер В День 
11 червня- о год. "і попаїуднн.
Поверх 5(H) |нібіТННКІН ЗІЙНІГЙ-
ея. щоби послухати бесідника редину площі і починає: говори ; 
тов. Врайеїжа, організатора ти. Лідер екавтів иеребивак 
ВК),‘і. Ще перед мітінГом вся бе<-ідника в пінімові, а чіф иолі- 
капітіьтіетична служба кинула- ції забіцтняс мітінґ на міських 
І'Я ДО l-BOtT чорної [Ніботи. Ліропертдх. Це змусило відти

Поліція з своїм чіфом горяч- кати масовий мітінг на найблн- 
ково слідить рух (юбітників. ниці час. Довго [юбітництво ие 
Домоишки раз враз бігають і )юзходилося із мощі і чекало 
і |німають звя-юк паїіції із ру- якогось внедіду та само .цьіо 
Хом )ю6ітнмків та доносять :ю відповідь: 
поліції іцю вислови робі тинків, Якнайскорше улаштува-
вказуючн пальцями на п[тові.т ти організаційний мітінґ Вор- 
ників нашого [юбітничого руху, кере Юниті Ліг.
Поси, формани, тайм кіпери усі В понеділок на засіданню мі мляемо, що не наспів ше даль- 
,оті наймити буржуазії снують- ської ради аддермен Дж. Гат ший матеріал тіеі статті й то- 

, ся між іюбітниками, вишукую- підніс справу, заборони мітінґу му якийсь час мусимо на неї 
і чи невірних слуг капіталізму, на Маркет Сквер, критикуючи підождати.

дитину.
Похорон покійного товари- 

, 24-го
щоби їх викинути І роботи. 
Найзавлятіще працював лідер 
від екавтів, формуючи засліп
лену горстку рекрутів до на 
ступу на бесідника.

Тов. Брайеон підходить нш

Орган Центрального Виконавчого Комітету 
Комуністичної Партії Канади 

<» українській мові) ша відбудеться в середу 
червня, в годині 5-ійЛіоиолу- Е 
дні, з приміщення погребового Е 
бюра Кера, 120 Еделейд стріт, = 
на цвинтар Бруксайд.

Членів і членкинь Робітничо- = 
го Запомогового Товариства = 
у Вінніпегу прохається взяти Е 
чисельну участь.

ЖУРНАЛ МАЄ ЗАВДАННЯ:

І. Вияснювати поточні завдання Комуністич
ної Партії, в змазку з канадійськими поле Передплата: на рік $2.00; на пів року $1.00. 

Поодиноке число 5 центів.тичин ми та економічними лмтаниеми, > хва
ли її конгресів, паснумів ЦЬК то-Шо. 

2. Освіт гм тт'тешній та міжнародній ко-
Тут е карта замовлення. Виповніть П та зашліть 

негайно!І
Заряд відділу РЗТ. =4 Подавати приступно терпи ПО

підготовці нових кадрів партійних членів Ë
for my anbacription to the “Worker”Enclosed find . 

for ж period of

Ваше ...............

ЗВІДОМЛЕННЯ ВІД РЕДАКЦІЇ | 
“УРВ" ЩОДО СТАТТІ

“Я—колектив".
ПЕРЕДПЛАТА НА РІК 41-5Й 

— Адреса: ----------------------

Z А В I L 8 H О V І Z A T S IIJ
Ukrainian Labor Temple 

Cor PRITCHARD AVE. * KcGREGOR ST. 
vraraiPKa, ma*.

>:

На запитання читачів “УРВ", § 
чому не видно продовження = 
статті “Я—КОЛЄКТИВ", звідо- =

City

Address

THE WORKER
94 A CHURCH STREET

TORONTO ONTARIO
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В ЕДМОНТОНІ БЕЗРОБІТНІ НЕ ХОДЯТЬ НОР
МАМИ, А МІСТОМ ~

ДІТВОРУ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ ДО 
УРДШКОЛИ В БРЕНДОН, МАН. -

доланії денно Більше не го- ПрОТН ОТОГО НаїИЛЬАОГО визи
ску. Ми й так мало що не п)>а 
ціжме la.iajtMo на вугільних 
маг натів. Не можна ж так дов

$10Деякі майнері вже довше не 
ВСІМ і TeJKliTH ТОГО вилиску й

Едмонтон. Алта. і хоч- трохи більше, там лягають > поодинока споминаються 
В тни-оят за роботою я міннії» і «бувають дні Й ночі в готоді й за себе. Це не добре. Звичай 

си в Едмонтоні Я"Ч' г ав на той холоді. 1‘еліф отримують .їй но, й оі таьти я 6ч наслідків, 
ііоїід, яким я мав їхати 6- ти un- ті бе.цкнїітні. що брали ре Лайнері тутешні мусять .иірга 

Не маю чим платити. Ці ліф лі мою. Хоч лі мою б\ тчи ніюваио піти боротьбою п|ютн 
інй день я пер. 'H-in в тому ма.ю її таких бмробітних, що зменшення Заробітної плати ; 

Гаме в той час говорили не брали ре.ііфу, ХТО ІЦЄ Т|ЮХІ! -------------------------- ----

1вартости електрикиБрендон, Май, г)к>хи їх приборкати Треба 
Це не жарт і не випадок, а молодь навчати не буком а до

ше давати себе вилискувати й 
морити голодом. Т[н'ба збуду -
вати бойову Ворк.ди- Н Пінті дійсна правда, що в Брсндоні ! брою порадо»' та корисною (ля 
Діґ і обєднати майнерські сили українська молодь иіиьіа понад ньої працею.

голови родичам. Кожний бать- Тут >. українські діючі шко 
1Іайнер. ко жаліється, що діти не с.іуха ли при патріотичних орг'а ні ла

ють роакалів. Печерами й око- цінх, але по питанні внхбваечім 
то Першої години ніччю можна вони піддержують ніші Пін у ка 
побачити малолітків, що хо- піталісиїчну систему, яка іде- 

ішкрикують вулицями. моралізувала можи.. тому не 
слід до тих шкіл посилати своїх 
дітей-

Посилайте до УРДПІкомі 
Знаю багато випадків, про при ТУ1*ФДІм і вписуйте їх до

Секції Молоді ТУІ’ФДІч — це 
одиноке місце.де робітнича мо 
лодь повинна анаходитась. 

Вулиця в їхній Хто ; тутешніх батьків цього 
Тому МІСТО Іірендон Ще не л роби в, нехай гробить 

цс ларал, чим скорше, бо в пру 
тігвному ралі сама система ви 
зііску-жихоиак їхніх гігей глн 
себе, а Не для робітничої кляпі 
В час віілво її них класових бо

самі
БЕЗПЛАТНО!

3L10 НІ . ікриТ1ІХ On t в

Ч И'ТІ 4
. . . .-П Гс^тив^итТІсбранину'пш НАМ ТРЕБА ЮНІЇ! ДОПОМОЖІТЬ НАМ ЗОРГА

НІЗУВАТИ ЇЇ
мешканці про 
6*зробі іних, що мала і 
Кожний говорить йолі НОВИНИ, іську 

Itaj.a і ;№ Кдмоитояу прнбу ї" 6*;« цента
Ціні їй голки, то вій допомоги тому, що кони не бра 

мною. На поріїч носила

Зараз й впни осталиі-ь 
їм не хочуть дати

дять
Каміння бренькаь по вікнах. 
Укр. Роб. Дім також, кругом 
обкиданий камінним.

військо Відправляють теж майновла 
синки її таких майнерін. що лі 
стали тут покалічені njni |юбо

Тейлортон, Саск.
В тутешній місцевості і: бІЛЬ

сько виганятиме Гя-цюбітних І ли її
міста, інші ПУСТИЛИ ПОГОЛОСІ; V. ЮТЬ 6-І]а/іітпнх. Того ПОрНЧУ
що в місті ма. вибухнути рево і а ют ь МО їв» рази денно. Хто ш" Ч1"'° англійських |юбшш
-ТЮПІЯ, О ЯКІ ШОВ І оиі.риЛИ. Иїо II.Ill 1 и ;і іюричу. ПОІІа.ПО 
■СЛІД за військом il І' 1,004) бел робу
іюбітнпх і K'-1 Гари іо Кдмов дао “допомогу тим, хто пома

і а*. її молитися й співати їхні 
За о дають глечик чи

ГГ 0які в і азет і сором но і оворш и 
к.в, чим робітників ІНШИХ на-1 ті. ІІІн)ганя»т, тому, що вони. ]iaTMa, отнх діт,.й легковажать. 
ЦІональностей. 'Більшість тих мовляв, не вважають на себе

в хво-
І.солвейшии армі теж ■тому я молодь мак автономію 

понад береги 
ЬОНТ|Н1ЛІ 
чи не ОДНО І ТИХ, ЩО найбільші 
виси лак молодих “героїн” до но 
правних домів.

Правда, що цю |юлбешсну до

Іробітників англійських працює1 Коли ж і*обітшн; вважає, на се 
нагорі, к й такі, що й праіцоють бс, проганяють його, що не кети 
в майні. При відправл»іванні1 гак працювати ла спід ап сін-те 
робітників від и[ніці вперту1 мою 
чергу попадають майнорі не англійці.

тону
1>Л|И)6ІТНИХ в Кдмомтоні на 

вулицях НОВІН) По інших мі 
і lux. ХОЧ*К 6І.ІІІІ1Є бс І|н«їіТНИХ, 
на їх менше лиертають уваги, бо 
ті безробітні сидять по корчах 
то по парках, менше їх виднії 
в самому ниті:

Інакше в Едмонтоні. Ііелро- 
білні не ходять корчами, а мі і 
СТОМ. І "кріль, де лише к місце І

ПІСНІ
отої води, і Це її такої, що соба 
кіі né їли б.

( ітоіі голод щораз більше об- 
кднук маси безробітних і ншій

Оте зло /ерплять лайнері” 
терплять, бо не митті, в себе ні

Від к.тисової бо|)цті/)і| стоять; іікоД організації, не мають юнії . М0 |„д| родичі показу- 
щюбоєч й їсть -ні право на ира гіт' іпні лайнері здалека. Me- > мовнни праці туї жахливі. В >|ТЬ; а нинішня капіталістична 

„ життя Не жмуть |ПМШ- Н''ДЖер,щоко.іисжбувдеж ро Лій.манні повітря таке поган.-, т„ при .„яіріи кііН
іавал:и>--бе морити гонідом. і Г,ІТШ,КІІМ* відправляє старших що робітники не m-ил. працю { 1Н,ДІ1ЧІВ, так|, можна б

(юГіітннків від |юГюти, мовляв. вати. Кожний по виході л май 
в майні треба тяжко працювати ни тримаотм я ta голову, йд< 
й хай собі йде нЛ локшу роботу запоморочений.

К- ІЖЙИЙ пик місць елікірнч- 
мої к\ хні. який кміиіь и н ча
сі намі-м сіісціильної кампанії, 
дістане ІІ.імяікчннй С-іейн Фолі 
1 Іерінфік-іг Н.1 $10 бгшлаїноі

•V

Покмісць мишадиіь іакож 
від $1Х дч $20 на коштах щмье- 
Денне д 1*0пв Разом не і ь 

.^дтиаджемин
ДАВНІЙ $15 ЗАДАТКУ

дісганеіе н«міі\ е.іккірмчиу к\- 
хню ж о хаги й б у де іе (іиплачу-
Н. ІИ леї НИМИ МІСЯЧНИМИ |КІІ.ІМІ1

ГЕЛЄФОНУИТС 848,13*2

їв оті діти етануть проти своїх 
ба її,кін іїббі і ПйіШ

1'-ЧТк,ф
не дадуть о-бе голодоморам.

ІІШгі/іян навіть.іямнн НЕМОЖНА ТАК СТАВИТИСЬ ""іІКИТІ1-1,10 воК r,vn
НИЙ .1 мстою вивчити молодих 

і бо[яіів. одначе, курсанти вер 
НУ’ВШИ і ВОК, не могли ларал

ДО ОСВІТНЬОЇ ПРАЦІні- хочуть горіти и майні їла не- 
Тут був один старик маіінер. достачі свіжого повітря. Зрив 

що доносив рал-у рал на майне ! заробітної плати на денному Летбридж Алта.
рів перед отим менеджером.j „прядку. Майнон.гасники л усіх Пі)ІІІхавши „ ВоК’назад "доГ 
Він думав тим способом прихлі боків натискають на майнерін,! МІ(.Ц1.В(Н.ТІ1 л«тбридж,- ,і1ймТ7 

вона. Вона памаї-алась забави битись менеджерові і іабс.іпе щоби вн.дуентіи'(х останні: здо 
ти дитину, що її і а кал а у візоч читн собі надовше працю. На 
ку. Але сама мати чекала ни той донос менеджер и|югнав на 
чашвіка, що демонстрував. (Іти віть двох анґ іінських робітнії 
мати мені оповіла, що в ін-ї іцс кін, і ти не більшовиків. Зараз 
було останніх сім щ-нтів, за їх і його той менеджер пршліан, 
вона купила цукру, ласолоди пю бо ні- встиг працювати за спід 
дітям виду й так напувала, аж 1 ап системою, 
доки не вини.ні. Зкраз и.іачуті. ---------------------------- ;

кудись.

- ДАЙ МЕНІ КВОДРА! Я НУПЯЮ МОЛОКА 
СВОМУ МОЛОДШОМУ БРАТОВИ класти руки и сказати, ми вже

ЛІТ-Зе-МП W-W----iHpe6ît--|tl14WPH---îf1-;"
реводити науку в практиці.

Перш за все я хочу сказати., 
Що як я приїхав до цієї місцево 
і ти, я не мав на думці працю
вати за нагороду. Я мав на мо 
ті дістати нагоду передавати на 
ук\. яку я набув на В< ІК.

САч dlWBrmfocg
ІІ-П 1Q0T MNUU IT.

Нііііііпег, Ман.
Це було н суботу, 211 червня 

Саме коло парламенту демон 
еї руна їй бе.і|нібі і ні 
будинком парламенту стрінув 
я дитину. її не могло бути біль
ше за ї років. Дитина ця бігла 
просто до мене, н|я)стяґнула 
ручки Й ирої-ll.pl Н ІНИ ЧУТНИМ 
голосом :

тин, що с* ні і на праця у наших
РОВ ІЯ й си лу й викинути геть. 01,ґанізаиіях -ШШ зачада ио. т> 

герц іти довше отого насіїль ]|а||| 
ного визреку roll. Нам треба 
»інїї, треба зорганізовано нове ^ 
сти боротьбу іцкітіі майновла

А особливо цс було ду
Гам шд лімітно в організаціях мало

Тоді .лише розгорталась ира 
ця між безробітними. Буваючи 
на зборах компартії, я зави» 
жив, що деякі товариші бу ли за 
тим, щоби намітити мені якусь 
працю, яку б я мав виконувати.
А деякі висловлювались, що та
кої праці покищо нсмак, мов 
лив, у нас брак фінансів. Але 
говорили, що к поле до праці 
між безробітними.

Одначе, виявилося зовсім що 
іншого., Засновано дитячу шко-' 
ту іі намічено на учителя ново 
прибутного товариша, який цс
ребував на зборах ТУІ’ФДІМ і разом на сні-кому інжирі 
не дав ніякої пбевідки, що він >

ОБЮ ВИСЛАНИХ ЇДЕ ЗАТЕМ
НЮВАТИ РОБІТНИКІВ

сипкії! ta .іншії умошти прані 
Иоршивижін. II. Л/

'"'т'іГрроби.щох,. . . . . . ід І ЧОМУ МИ МАЄМО ПОНЕВІРЯТИСЬ ПО БАКС-
НАРАХ ТА ГОЛОДУВАТИ? - СКАЖІТЬ

УВАГА! ПРЕСТОЛ І АЛТ, ОНТ.— Дай мені кводра...
ІЦи ж ти будеш робіни а кнод 

— спитав я.
Піду до (-гору й куплю мо

лока, свому молодшому б|іатоні. 
Пін там на візку плаче. Мою 
ка хоче.

За малу хвилину я побачив 
маму і і «і дитини. Бліда бліда

Нелсон, І». К.
Оцим ІІОВІДОМЛЯЄТЬСЯ робііннків І 

І>оЛлниць місіа ІІресюн і околиці, шо 
н çyûoiy, 27 червня, н 2-ій юдині по
ПОЛУДНІЇ ІІ.І Foantian Ві ah St, цІДб\
її ібсм ПЕРШИМ ПІКНІК н Іі|и 

І Із місци пікніку можна їхаїи босим 
із 10 центів. lïjxiipaMa пікніку дуже 
баїага Будуть всілякі рп.ііі ранки для 111 і 14 > й інклабити таким чином 
сілрґііихї міілпдих. По пікніку пече
ро я відбу де і вся vb салі ЗАБАВА З 
танцями. Ми іапрошуняо всі» ію- чпх революційних орґаііізацій 
бітників і робітниць І Місцевостей Кі 
чечер, Гвс.-іф і Б рим форд на наш пік
пік. Приходив громад но забавитися пінської юнії і хоче замннхіїїиги

новіла нона.
Так. Діти визискуваних pu 

бітників терплять разом з бать 
ками своїми. І’азом з ними го

Якраз цими днями я взнав, 
що органі затор ОБЮ, Том І*о 
борте внбірасться поміж робіт
ників, щоби їх затягувати до

|ІІМ

Кокрейн, Онт. БОН безбіт ні скликали мітінГ.
робітних ЗІЙШЛИСЬ, щоби СПІЛІ.
но обдумати плин дальшої пра
ці І боротьби njiOTII їхнього ви 

тут не думав про організуван-1 націджування. ІПраида, що да
на безробітних. Навіть самі деко ш- всі.безробітні прибули 
“батьки" міста хва-пкіпсь не- [ на той мітінґ. В цьому містеч

іА нараховуктм-я понад 2,000 
них все гаразд, а хоч « трохи : бе:і|7бГЛтїіііх. багато з їх сидіти
безробіття, то бсз[юбітні спокій в той час в корчах, коли відбу- '*• івном орі анізаціі І N І ФДІм.

Ран.ся ЇХНІЙ МІТІНГ. Тут зорі а- Н«' було іяюблежі, момяв, цей 
но, іпачно відбивається па вазі. Та отой спокій вже надоїв і і нізовано Товариство Бсзробіт- оиіаріїш пчіср інаходіїїи-я б.-.
Хоч п угода, що мають платити самим беа|юбітним. їх обманю-1 них, яке шляхом боротьби зма- ’Ч’”11' і іі'отін-и.у п допомоги. .

10 від тони но ÏH центів, так воно пали дотепер усякими роботами ігатимс здобути безробітним пра *”кож •“‘сноваїю ..........
іі вони чекали ііа їх і дня на !пю або повне втримана. Треба ЯК,ІН ВІ,я‘|аЧ ииіання пилім |чі- Г>1 ді.

Х.іс вже і і їм надоїло то лише, щоби до шюго товариства моти' иам',и'н” 1111,11 іи*<|
Г1 : го товариша, щоб переводив ци- 111

ми лекціями

-подують, разом і ними вилиску», 
й їх капіталістична к.іяса іі ви 
голоджуп.

Містечко Кокриїн положені- 
в північнім Онтеріо. Досі ніхто наплив робітників до (юбітнн

Пін і; зараз секретарем тієї бо

МАЙ H ЕРІ ІСТ НУЛІ* ПРАЦЮЮТЬ МАЙЖЕ ЗА- 
ДАРМО НА МАЙНОВЛАСНИКІВ

робітними до іиї. Нін ні і Лі па 
кти-н в провінцій» UHTvpio,<o 
миючи там роакіїїіутії своїЧі-іти 
Отого фоіікера |к>6ітники .іиати 
муть, ИК ЙОГО ПрИНЯТН В су

давно в своїх часописах, що в ! Іікніким

УВАГА! ГКМИЛТОМ, ОНТ.ні і дадоім.існі.
Старанням М11К ^ІХХ/І н І емилтин,’

Онт., відбудеться н Середу, 1-ю лип
ня ц. р ведіичавии мікшк. іір<, ча« ним ментіики орнутих К.1ИС0 

Гур'ГОК. і і рама багата й різкнородііи. Буд> іь
До тапцін

лриіранати добірна орхестрп 
{до|м>ва і свіжа перекуска та холод і 

МНОЮ інших несли 
ліванок. їхати на пікнік треба Е.бер-j 
дін стріт ка|к>ю аж до кінця, а там пік ]

Іст Кулі, Алта.

II Іст Кулі п ї майнік, де . 
бувають иугі.і.іи. Оті майни за
раз їй- прикипить як слід. > і\ Инирнклад, один кізок мас о 1
ирац»а; всьйго кілька десятої, кубічних фітів, повинен важити чекання, но хочуть довше голо приставали усі безробітні,
майін-рів, працюють по о іному І.ніиі фунтів. Тнмчаеом один дукати, ні поисніритись по кор : абілмиа-іи боновий ф|юнт робії
два дні н тижні. Ла свою ирац», візок найбільше важить 2,ИНі чах і бане карах. ! ничої кляси.
ноіш їв- діиаюті, належної п.ія фунтів і за той візок вугілля На Пі червня вечором безро--]

маіінер отримує платині далеко ------
uîmi Гг-.г±ХгГ2Г; В сьому річницю укр. робітничого дому

У ВЕСТ ФОРТ вилям, онт.

них боїв,
II. Г кне ь.

день. націнки і
Товариші! Відновляйте ме-

Я in- пишу це, щоби обпдн піковий комин вийде на всціічу редмлату на “Українські Робіт-
Приході ІБ самі і клич те других, ПОЧЛ 1 
ток и 11-ій і од. ранги цього товариша, але щоб1 нині Вісти”І ІІКИІКОМГ>е,цн,0ііпний

ІИ

НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ ВОЛЯ, 
НА ЗАХІДНІЙ—ПРИГНОБЛЕННЯмзнні рам розбинати в майні ву- тяті, уі це. Найбільше, що мо 

гілля на мілкі грудочки і це же виробити тут маіінер при 
мяйнерї внконуюп., що, звичай надсильній праці, це два до три Французька газета “Рспю- 

«апомоговіїх и політичних орп, 0лік- BM„„V, статтю ІТера До-
Ш-ШЦШ. ЯК, МІСТЯТЬСЯ В иему мініка , свячен, украІИСЬКО- 
ІЯи вказав на потребу вище зга , м питанню За.іначивши, ІЦО
даних організацій в кляеовіи1 , 1 і українська територіяборотьбі працюючих в цей час 1 ,,, в- наслідок ВерсальськогО дозагост|к*них класових боїв та

Вест Форт Вилям, Онт.

Відзначення ссмої річниці о- 
творення Укр. Роб. Дому у 
Вест ‘Ічірті концерт мітінґом 
дня 7-го червня ц. р. відбулося 
успішно.

ЗВІТ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ говору на три частими (мія- 

СРСР, Польщею й Чехо-Сло 
ваччиною), автор пише:

“У противагу царатові ра 
дянська влада перетворила У 
країну на єдину республіку

економічної кризи, яку власне 
терплять тільки працюючі в ііа 
слідок безробіття, що його ство 
рила раціоналізація індустрії н 
капіталістичних країнах та спід 
ап система.

Галя Укр. Роб. Дому запон 
; нена була робітниками іі |и> 

Койбітницнмн ЦІЄЇ околиці
В НЕДІЛЮ, 19 ЛИПНЯ, в годині 9.30 вранці буде 

дана для з'їздові!* делегатів всіх масових організацій 
доповідь про

; ; цертову П|ніграму виконували 
; ; мішаний хор і друга мандоор- 
; ■ хсстра під проводом т. М. Фін 
; ; чука та иершЯ" Група під прово- 
]| дим мадодого тов. М. Чсш-сюка.

; Вона нипало досить доб[и-. Гурт 
j; іанцюристок з <1>орт Вилям та 
; ; гурт танцюристів При ТУ1*Ф- 
;1 Дім у Вест «Ьорті своїми танка 
;;;ми також вдоволили прнеутиих, 
; ; за що іі дістали признання опле.

В СІЧ’Р також заводиться ма ,яка тепер _шг-тільки мас свої 
шини найновішої техніки, але власні, школи й університети, 
там скасовано приватні наживи Ле всс викладають українською

мовою, але також має адміні- 
автономію й свій

БУДІВНИЦТВО СОЦІАЛІЗМУ В РАД. СОЮЗІ
Там п ііла.ід роВ НЕДІЛЮ, 19 ЛИПНЯ, в годині 2.30 пополудні від

будеться МАСОВІШ МІТІНГ, на якому буде даний
спекулянтів
бітників й се лян, в«-с належить І стративну 
народу, то іі машина там ста* власний справжній уряд, щ<

і V абсолютноїЗВІТ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧО-ФАРМЕР- 
СЬКОЇ ДЕЛЄГАЦІЇ ДО РАД. СОЮЗУ

людству ДОПОМІЖНОЮ, Не нідбі користується 
праці робітникам, як Це повної владирак

мак Ще вчора український народ 
приватна і був невільником. Тепер він 

входить до Радянського Со

ми -цс в капіталістичних 
країнах, де існує 
вдасть банки рів.

Також піюмовсць згадав про І юзу, але має волю в га.туз 
теперішну Гкцютьбу безробіт-1 культури й корйстається з ав 
них в Канаді за кусок хліба.

ПрпкГнці своєї П]ЮМ0ВИ т
Глуханіїк пояснив тікож викін й чехословацької України 
чення еалкра під Укр. Роб. До 
мом, піо h загнало нашу органі- ! -Якщо вірити Варшаві й Празі 
зацію в довг, та апелював до 
прнсутних, щоби помогли, хто

.............................. .... «самії
Прннітн ТУРФДіцвід відді 

дів Жінсскції .дала т-ка М. По- 
і горілець, від відділу і 'екції Мо
лоді тов. О. Пупеза, від відділу 
1*ІІТ тов. II. Чепесюк, від відді 
лу ТОДОВИРНАПУ тов. V. Жя 

Ьювськнй та від укр. )юб. орга 
■нізацій з Форт Вилям тов. Ка

ЗАМОВТЕ СОБІ стю МАНДРІВНОЇ БІБЛІОТЕКИ
тономи.

"Яке ж становище польської 
>•’ __

СКвІткіїя при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу зорганізуй» МАНДРІВ
НУ БІБЛІОТЕКУ, яку визичу* поміж робітників І робітниць та неза
можні* фермерів. Оцю бібліотеку організовано на тс. вюбм дати автор і відповідаєзапитує
кожному змогу іюжайоммтнсь з цікавими пнтянняии І класовою бо
ротьбою трудами* нас.

Ми кличемо усіх робітників І робітниць та незаможні» фермерів, 
■Обн писали до Освіткому за мандрівною бібліотекою і читали ті 
кинжечаш. моє у ті* бібліотеці. Мандрівна біблютека е розподілена 
на серії, во * книжок а кожній. Не марнуйте вільного часу намар
но, подбайте збільшити 
гайте

ІИНЮК. »
Промовцем на концерті був 

тов. Глуханок. Він кворотій 
пригадав присутним погоріння 
старого УРД при Франсес ву
лиці, тимчасову і«адість з того 

! приводу ук[>аїнських патріотів 
а дальше слідувала будова но- 

! вого УРД в 1924 р. Заговорив 
і іі(ю значіння й праці* в користь 
] працюючої кЛясн українських 
; робітничих культурно-освітних.

воно нормальне. Проте, ко
ла українських автономістів 

скьіькн може, ні-у ну ти той ти j сепаратистів таке становище 
гар і цим способом дати змогу і вважають за жахливе.", 
організації працювати більше 
на патю боротьби. На заклик

мандрівною бібліотекою. Чи- 
робітничої літератури стан, І других аритагуйте до

Автор пророкує, що "того 
дня, ксьіи виникне конфлікт, 

; українці, навіть не комуністи, 
виступлять за радянську вла
ду”.

присутні зложили окало сто 
двацять пять доларів, за що на
лежиться всім жертводавцям

бібліотеку' *ла дальню! мандрівної арапі.
Пишіть за кимжьамм мандрівної бібліотеки на адрес:

08WITKOM ОХ.-Г.Т-&. 
Cor. Pritchard * McGregor Su. —

щира товариська подяка.
Winnipeg, Man. Товариші! Відновляйте не 

" j редплату на “Укр. Роб. Вісти”!
І'обкор.

»)

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДІІИСКА МА ЕЖЕМЕСЯЧІІЬІИ 
ОРГ АН РУССКИХ РАБОЧИХ КАНАДЬІ

з “НАНАДСКИЙ ГУДОК”
Зта газета освешает жизнь рабочих в Нападе и рево- 

люиионмое движение во всем мире. Условин подііиски:
На год — 60 сентов.
На 6 месяцев — 39 сентов.
На 3 месяца — 20 сентов.

ІІервьій номер виходить ЗО марта 1931 г.

За всеми спракками й подпиской обрашаться: 

252 Palmerston Ave.S. SHPAKAGA Toronto, Ont.

ОПРАВЛЯЄМО
Повідомляємо всі відділи наших організацій 

і все членство та читачів зокрема, шо Робітиичо- 
Фармерське Видавниче Товариство оправляє вся
кого рода книжки по УМІРКОВАНІЙ ЦІНІ.

Ціна оправи різна: залежить від величини 
книжки й якости матеріялу.

Дешеві книжки оправляємо в грубий кольоро
вий папір від 10 до 25 центів за книжку. ДорошІ 
книжки оправляється в шкіру (ледерет) від 29 ц. 
вгору На більшу скількість книжок дається опуст.
ВИСИЛКУ КНИЖОК НАЗАД ОПЛАЧУЄМО САМІ.

ЗА ДОБРЕ ВИКОНАНУ РОБОТУ РУЧИМО.

Замовлення шліть на адресу:

THE WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS N, LTD.

Cor. Pritchard Ave. and McGregor 3t
MANITOBAWINNIPEG

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 23 ЧЕРВНЯ 1931. Стором SЧисло 75.
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♦ НІН- НОВІ КНИЖКИ З РАД, УКРАЇНИПОВІДОМЛЕННЯ.
СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ Р.З.Т. У ВІННІПЕГУ

ВІННІПЕГ. МАЙ.
відбудуться

t іоімниям Ппаь Роб. T-îv.i ч Вінні
пег' нідбхдетьса ма Море ІІдейс ВЕ
ЛИКИЙ ПІКНІК. Н.<

Робітничо-Фармерська Книгарня у Вінніпег> на днях отримала новий 
_ _ шкнш м транспорт книжок і Радянської України. Між ними є і такі книжки, які вже

Ні Ч.1С дістати перекуску* і ,’м б>ли ««черпані а зараз їх знову можна набути в нашій кнміарні.
■ • ■ ' - - ' - ■
грати добірна музика. Ивмож буд\і*

і ірії кару Морс Мясйс і їдьте не*» д 1*и Д°Дв* сили алькоголь? — Я. А. Варський 
кінця иідіак йдіть 4 більпки на пін Чи корисно пити пиво? — Я. Ьарський

В ЧЕТВЕР, 25-ГО ЧЕРВНЯ, В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ,
В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ БІБЛІОТЕКА САНІТАРНОЇ ОСВІТИ.

£ ОБїЗДКА ОРГАНІЗАТОРКИ ЖІН- 
СЕКЦІІТУРФДІМ

Подаємо до відома членству вінніпегського відділу 
РЗТ, шо СПЕШЯЛЬНІ, ПЕРЕДКОНВЕНЦІИНІ ЗБОРИ 
членства нього відділу відбудуться в четвер, 25 червня, 
в ГОДИНІ 8,30 вечером, на яких буде переведені дискусія 
над проектом зміни місячних вкладок та Інших суггестіїі 
І пропозицій, шо мають бути вирішені на прийдешнії) 
Семій Конвенції РЗТ.

Обовязком кожного члена й члеикині є прийти на 
ці збори І взяти активну участь в дискусії над справами 
організації, які будуть обговорені на цих зборах.

Заряд відділу РЗТ у Вінніпегу.
♦»♦♦«»♦«#>»>♦• ««« *»*«♦♦ і ******+**+**+*«-*•

ДОКТОР Й. МЕГАСЯкі с напої, та що вони дають організмові. - В. А. Угдов 
Що повинен знати сільський учитель про сифіліс.-— А. А. Соболів 
Гонорея, кара на жіноцтво. — Какушкін 
Хлькоголізм та венеричні хороби. — Г. М. Хорошій 
Що повинна зна~м жінка про себе. — Л. Матвеева 
Як убезпечити дитину від туберкульоз*. — Н. Андріяшева . 
Поради вагітним жінкам. — Г. Михайлюта 
Як повинен харчуватися робітник. — Л. М. Японська 

доглядати дитини. — В. L Скрябін
ЧОЇ Секції ТУРФДІМ у ВІННІПЄ- Викривлення тіла у дітей. — Н. Б. Шмаревич........~ . ............
гу відбудуться В ПОНЕДІЛОК, Чеські курорти. Мих. Димний
29 ЧЕРВНЯ в годині 8-ій вече- Сн*4лкі суть захорування та боротьба з ним. — О. Є. Абрамович

Проти алькоголізму. — К. О. Черепоеський
Нормальні та пжтольогічні кровотечі в жінок ..........
Порадник для матерей. — Др. О. Е>арвінський 

доклад про надхОДЯЧу всекра- Життя та смерть. — П. Кравців 
еву конференцію ЖІНОЧОЇ Сеч- рУ* І праця. — Д. фердмам

Праця та відпочинок. А. Журавель
Харчування й життя. — П. Кравець..................................... ...........

.to
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР.40

Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини до без- 
операційної о лічення. Лічить ве

неричні недуги.
Ю164А — 101 STREET 
Room 201 К і town Bloc* 

Puant 4645 Edmonton. Alt»

.10СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ 
ЖІНВІДДІЛУ

•0л Оцим повідомляємо всі наші відді- 
W Жінсекції і від жди ТУРФДІМ. що 

•№> ІІК Жінсекції впекла* товаришку X 
.10 іеиь на організаційну обмдку по 
.10 Канаді. І _
.10 Просимо всі відділи Жіночої Секції, f 
.10 щоби добре «молоці) пали мітінги то- І 
•Іл варишки Зень в своїй місцееостм. Го-,І

-----  -2у варишка Зень була н Радянському
.. . .30 Союзі мере і кілька місяців, ас вона

^0 їхала з канадійською жіночою дедє- 
*20 гаціею і бачила своїми очима, як ро- 

. . .23 бітники і селяни будують свою соці*

... 2Ь ял істинну країну. Вона передасть ро- 
... бітникам І робітницям свої вражінів

2Л) з Радянською Союзу, тому кожна 
Чому не всі люди захоровують на заїзні недуги? Л. А. Ьсрштейн .10 робітниця повинна прийти на цей мі- 

вятково припути на ці з о ори чим і як годувати немовля й малу дитину. — С Шжферштейн .. .10 тінг і почути правду про робітничо-
Заряд Жінвідділу. Кожен своє здоровя і?ує. С. А. Бах муте ька................. .05 селянську державу.

Ьолячка (в малюнках). —* Проф. Е. Г. ЧерняхівськнЙ . .15 Не тільки робітники, але й робіт ни
Від чого трапляються хороби. — Д* І. Єфімов ....................... .10 ці .повинні прибути чисельно на мі
Заразливі нашкурїіі хороби та як від них уберегтись. —-А. М.*11етров .10 nui і послухати юварншкн Зень. 
Здоровля сільської родини. - Др. О. Н. Марзеєв
Подагра. — Проф. Є. А. Черніков .........................
Життя і здоровля людей. — Др. І. Ку ровець . . .

;»
Полаємо до відома, шо СІ1Е-

» ЦІЯЛЬНІ ЗБОРИ відділу /Кіно- я.
ДР. Н. ЛАНДІС
ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

Екс рей машина. Електричні ма 
шини до лічення нежуї Спеціаліст 

п«» венеричним недугам 
ЯН7 НІ' NOAM ST. W TOR 

1‘nu** "І ші%ітт 7*Ik

: ром в Укр. Роб. Ломі, на яких 
тов. М. ЛЄНАРТОВИЧ дасть ONTO

r HMMWWMMWMMMMHMMMWMMWMMMMWMWVWMVMM ■

XI РІЧНИЦЯ УКР. РОБ. ДОМУ В ТОРОЛД! 
XI РІЧНИЦЯ ОКРУЖНИХ ПІКНІКІВ!

ДОКТОР ВОЛПЕ: ції турфлім.
Кличемо усіх членкинь обо- • D* votre

• ІІКАР, ОПЕРАТОР 1 АКУШЕР 
Спеціяльнісіь

найновіші « чкгрнчні машини, 
м \ ц к її ч va s 11 
іоі;и\ і<і ом 

1*и..«о Гкіхіїт -274 7 
1 : «іфщ. 1-----з ниііид. І б.

венеричні медуїн;на час.
СТАРАННЯМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В ТОРОН

ТО, ТОРОЛД, ВЕЛАНД, СТ. КЕТІ.РІЖ. І ОКОЛИЦІ
---------відбудеться----------

:к»:г

■■
.10
jy Мітінги будуть відбуватися в елі* г 
50 дуи>чом* прядку:

т- ^АбуДЄТЬСЯ —В СЕРЕДУ, 1-ГО ЛИПНЯ, В ТОРОЛД, ОНТ.
Dr. П. HershfieldУ ВІВТОРОК, 23-ГО ЧЕРВНЯ(на тій самій площі, шо минулих років) Від 21 до 28 червня товаришка Зень 

б> де промовляти на пікніках u око- 
•'1| типі Ксмори, Саск. JliKiiii<n нстрою* 
•' ’ «гться сіаранішм Ліги Фармерсьчоі 

Сдности.
10 МУС ДЖО. САСК. у вівторок, ЗО 

■*** червня і в середу. І ЛИПНЯ.
•ил ЬШФІ.ИТ, С АСК. четвер, 2, в пят 
•10 никю, 3, в суботу, 4 і в неділю, 5-ю 
.15 липня.

РІЖНД ЛІТЕРАТУРА.
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 

( пеціяльмість: венеричні хороби І 
хірургія. І оворнмо по українс ким.
576 Ma n

в укр. рості мчім домі Хфоидський пройдисвіт. Оповідання. І. Нечуй-Левицькнй 
Талант, та інші оповідання. С Васильченко...................ОКРУЖНИЙ ПІКНІК Усі ново вибрані члени повинні яви

тися на засідання обовязково, бо є Нові оселі. Оповідання. С Смілянський
важні справи до вирішення. Засідання Циркуль. Оповідання. Г. Косинка ............
пічмсться точно в юдині 8-ій вечером. |ін, „ „вудках. Оповідання. !.. Жигалко

Зт . Сой А : SVANOSB А** 
WiNNiree Man 

Phones, office 26 600 use ЖЛ 103<e
Буде це один :i найбільших пікніків, які досі вла

штовувано в цій околиці. В пікніку візьмуть участь всі 
наші організації згаданих околиць. Орхестри, спорт, ба
гато нових забав та несподіванок (які приготовлиніть 
торолдські товариші І в яквх візьмуть участь всі при
сутні на пікніку, від наймолодшого і найменшого до 
найстаршого й найбільшого.
Всі на пікнік! Не сидіть вдома! Пікніком всіх заловолить!

Ьуатсль. Оповідання. І і .дс-Мопасан 
1а ворітьми. Оповідання. Г. Косинка 

Пять оповідань. Юрій Смолим
ПІВРІЧНІ ЗБОРИ кіллі л\ ІN РФ Іім Наймитська правда. Повість. Я. Цинкер 

'll ні'діл/і'к'.' ;«и"; V t'i’uhiii П*Ч» і Ульф. Оповідання. (З життя в гірській Норвегії.» Бойеден
м чермм в Укр І*..,', і>,НІ ОГ...ЧЯІК М Життя і діяльність Юстуса ЛіГііха. Г. Лусноеський
всіх членів прибути на ні збори 

Заряд

HOME MEAT MÂRKET
Phone 6365 10342 ЮТ Sr

ЬРІ ІІДОН MAH. у вівторок, 7-,«4 Фнройлкс^Г^к,^ - ковбаси,
117 1 " “РС*У- к сап,все........ ба   і ріжком, ро-

МОРИ ДЖ ЛД ПРЕРІ. МАМ. в чс- дя мяпіі вироби. Висилаємо на 
•40 івер 9 і в пятіїици), 10 липня. провінцію cod

по інформації. Властителі:
ЦК Жінсекції призначив на кожну Д. САРАІІЧУК 

1(( місцевість ВІД ДВОХ ДО чотирох ДНІВ Ч.~-— ■
* для мітішіп товаришки Зень тому,
40 шоби ТОНі,Риш* й юваришкії на мі- ^ ^ ІВОКАТ (J.MEII 03DPO 

сцях постаралися скликати раймеїшіс > іаступає у всяких судових справах 
один мітінг для англійських робітна-12 ик ,ако'*' полаюджуе всякого ро
ків і робітниць, на яких товаришка. Іда СПІ!!,“И. кЇ,иФакт.>ні, земельні, 
Зень буде .промовляти В англійській | 1 S RO^LL.’1 в*

мові, lia тих мітінгах треба дати і о- > 917 г? в.-,- в WiNNirru 
0„ парниіці всяку поміч в організуванню 2 °*вш ^>НPhon*1'89 2G2 ид
*..! Товариства Друїів Радянською Со- 
•ш юзу. Оголошена отримаєте в анг-іій- /— 

ській і українській мовах. Постирай- ;
-50 тесн оголосити, мітінги добре, шоби 
.15 був успіх.

ІСТ КИЛДОНАН, МАМ.

.10

Підручник німецької мови. Випуск другий 
Якою мовою навчати дітей. І рашенко та Волинський 
Жінка опановує техніку. Г. Подорожня

Пишіть до іис
.05 В. МАРЧИШИН..10С таранням відділу Жінсекції ТУРФ-

Дім н Іст Кнлдонин М и , иідб\ де 11,ся 8* Винничеико. Ол. ІІарадиський 
» суботу, 27-1 п червня, в Укр Роб До
мі ЗАБАВА-ТАНЦІ. Ми пій мбаві 

І буде грати добірна м\ зикп "Ирихо
діть Г|к>м.ідіі<» Початок в годині S U) 
вечером Вступ 2 > центів Ввесь при- Зникле село. Історична повість. В. Юр ... . .
\і і призначений и,і ют м ск іпк ій- Еволюційне вчення та релігія. (З ма.жінками.) І. М. Полнков . 
ня исекр,ив..і Kuimvimii Ліги К м\ні- цар41с історії клясової боротьби та соціалізму. П. Христнж, т. II 
стичної Mo і мі Комі к :

Українська Мандол інова Орхсстра при відділі 
ТУРФЛім в Торонто, Онт. виступить з концертною про
грамою в такому порядку:

В НЕДІЛЮ, 28 ЧЕРВНЯ ц. р. КОНЦЕРТ в Укр. Роб. 
Домі в Веланд, Онт.

В ПОНЕДІЛОК, 29 ЧЕРВНЯ ц. р. КОНЦЕРТ в Укр. 
Роб. Домі в Ст. Кетерінс, Онт.

У ВІВТОРОК, ЗО ЧЕРВНЯ и. р. КОНЦЕРТ в Укр. 
Роб. Домі в Торолд, Онт. *
ПОЧАТОК ЗГАДАНИХ КОНЦЕРТІВ В 1 ОД. 8.30 ВЕЧ.

ІІроніниіональний Комітет від імени всіх організацій 
просить робітників і робітниць згаданих околиць взяти 
участь в ПІКНІКУ і згаданих підприємствах.

Звір предковічний. Оповідання. Джек Лондон 
До розвязання національного питання на Україні. А. Хвиля 
Дитинство та шкілміі роки Леніна. А. Ульянова

1.25
2.50

Нарис історії клясової боротьби та соціалізму, il. Хрнсткж, т. Ill 
Народні перекази та легенди про Шевченкову могилу ... 
Оповідання про маленьку людину. Л. Чсрнон ......
Шість оповідань. В. Вражливий

3.25

СЕИНТ БОИІФЕИС* МЛИ!
Оцим подається до кідлмл усім po

ll бііпикам в Ici Ки i i-ni.pi, і лміЦкі і Сі Коральовий острів. Оповідання. Р. Ьаллантайи -
I Ьоніфсйс й о,, .іниі. ш«. і і,іранцям \ кр иущц Байки. М. Годованець .......................
■ ; робітничих організацій при N кр Роб 
! Домі и 1er Килдонан усцюкієіься^ в
І неділю, 28-іо червня, на площі біля Оаза серед льодової пустелі. Оповідання. Б. М. Громов 

млина при Арчібаїид стр ВЕЛИКИЙ Море та його життя. (З малюнками в тексті.) 11. Ьсляев 
ПІКНІК. Програма пікнік) Цікава тВ(,рИ \\ Квітки-Основяненка. Том II (11 оповідань) . .

• .............. mn-nwk
Ировком. Сіюрт й інші тч и. иплігки І Fiмі V 1ІІ Морське вовченя. Оповідання. (З малюнками) М»йн Рід

(. і і ■ Іалізниці. Наукова р,, ,ві*ка. II. Калюжний .................
■ .м-, |и і к І»т Вулкани та землетруси. Наукова розвідка. P. Р. Виржиковський

На Місяці. Фантастична повість. K. Е. Цьолковськнй...................
............... .. ,'ІІІЇІ Р; ..-.Ітніїч •- III. Вибрані твори С. Васильченва (в їіправЦЗ

\ Вінниці відбудеться в субіи 2.7 Вибрані твори В. Короленка. Том І...............................................
червня, в s U) годині вечером в N м Талісман. Оповідання. В. Винниченко ...............................
ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА,"ло я'ь і ґіуле Середньовіччя. Роврч. книжка з всесвітньої історії. Г. Ющенко 
ириіравати добірна музика. ІІрихо- Лідьє — дитина народу. Оповідання. Б. Ьонеф

11 іможігь збодх ваіи'Воркер! Лимани, їхнє життя й значення. (З малюнками) Н. І . Заюворський
1 К міні Хоробрий кравчик. Повість. М. Залка ..................

Справжні пригоди Христофора Колумба. Оповідання. М. Дндре ..........
Микола Джеря. Оповідання. І. Левицький .................................................
Морські тварини. Р. Кривусева ........ ..........

УКРАЇНЕЦЬ
Л Р. Ю. Д І» А І А И

M.D.. CM LMCC.
Лікар, Акушер і Оператор 

Член Двміиіяльної Ради Лі- арія 
CANADA BUILDINCi 
Sa**» toon Sae*

(Коло сіенарської сіації)

Паровоз гуде. В. Худяк .35 З товариським прнвіюм.
За ЦК Жінсекції,

М. Мавізівська, секретарка.
.35

203.10
Пікнік відбудеться на півострові в торолдськім лі- 

^ ску, (чотири і пів стану по дороізі до Веланд).
. 1.00

І.25

■І ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ- 
* ДІМ В ПРОВІНЦІЇ 0НТЕР10.

ПИТАЙТЕ ЗА ВОДОЮ ,
K K L - О L А ”

-Ми також виробляємо 15 ін
ших гатунків коли і сайди. 
Доставляємо до сторін в мі

сті- і поза містом.
За вдоволення ручимо. >

.75

.75 Оцим повідомляємо всі відділи 

.10 ТУРФДім, Жінсекції, Секції Молоді і 
.Ь0 РЗТ, що Ировком в Торонто висилає 

організатора т. І. Сембая на органі.за- 
* ' війну обїзджу в провінції Онтеріо.

Тов. організатор відбуде ряд мітін- 
•75 гів в слідуючих місцевостях:

Вест Форт Вил’ям, Онт. дня 21, і 
^ 25, 26 і 27 червня.

Порт Артур, Онт.
2^ червня.
15 <*>°РТ Фрснсес, Онт.

5 липня.

.50
Юниті ЛІ! ARCTIC DRINK COMPANY

862 Selkirk Ave., Winnipeg 
Phone 54 227

.50

.50КИЧЕНЕР И ОКОЛИЦЯ! ПІКНІК!

—Старання^ відділ\ ТУІМ’Дім » Ки
ченер-Ватерл), Онт, \стр«ж»ється і Мрія. Там XII. Еміль Золя ............
се[ » u. 1-ю липня в Бридж порт. Котра година? Оповідання про час. М. Ілім..................
м,,сп М їм І.ірхій п-т>іпі. на і рікок Загроза нової імперіялістимної інтервеїяіії в СРСР. С. Пігачов 
Греіід ВЕЛИКИЙ ПІКНІК. Ні ньо
і о запрошуємо все робітнипттю і місі 
Киченор, Ватерл). ІІрестон. І'алт і 
Гвслф Програма, баї мта й різнород- 
на.» Буде перекуска й холод пі иапнт- 
км Їхати на пікнік треба Бриджп »рт
стрії карою, яка завезе вас >/К до мо , _____
. , І;ІМ І|СрС , мк , .пікіїїк По партости $2.50. Спішіть з замовленням, бо ця нагода скоро промине.

Всі замовлення разом з грішми висилайте на адресу:

дня 28, 29 і ЗО.60

дня 2, З, 1 ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!
На західному фронті без змін. Оповідання з минулої світової війни

Продаємо ріжної величи
ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (воланів). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
ту ВІСІМ годин часу по умір- 
ковамнх цінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу 
адресу:

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

6^00 StLKiRX A VENUE 
Man

.50 Товариші й Товаришки! ПосіараЛ-
Хто замовить цих книжок на $5.00, той отримає в додатку ще один Tt’ct< приїзд орі ані ta гора широко рш* 

иаукіїний уланський журнал вартости одного долара. Хто замовить книжок J,дj с"в”’*1ИЧГ'."^■їа'раь 'коїн 
на суму $10=00, той отримає кілька ріжних науквих радянських журналів наступ буржуазії на робітничу клясу

і кожним днем ПОСИЛЮЄТЬСЯ, КОЛИ вся
кі українські прихвостні капіталістич
ною світу виступанпі. в провокатор
ський спосіб на сторінках своєї про- 
дажньої преси проти робітничих ор
ганізацій та робітників, що перестали 
йти нас.ііпо за ними, коли всесвітня 
буржуазія готується до нової світо
вої різні, а першу чергу проти кра- 

, їин Рад
J ряди і опрокимути 
= ріжних “сусів” і їм подібних. Цс все 
Е широко вияснить т. організатор на 
Е місцях і Вашим

Е. М. Ремарк

члток пікнік) в 10-ій годині рано. В 
разі непогоди пікнік відбудеться в су- WОККЕRS AND FARМЕRS

BOOK STORE
боту, 4 липня, з ток» самою програ
мою й на тій самій площі.

І ІІКНІКОМ
000 SELKIRK AVENUE WINNIPEG, MAN

ГЩОВКОМ ЕДМОНТОНУ змдомляє — нам треба іміїшити наші 
ті всякі наклепиaiiiHiiiimiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiimimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii:До відділів ТУРФДім. РЧТ і гкюди- 

ноких. товаришів, котрі розпродув.іли 
тикети на розігравку. годинника для 
т І Телеичук ІІоьід мляємо, п:«> = 
ро ІІ1 р.івкл Год ИИНИК.І вілб\ т-іся в V 5

1«К - ич тм іня 1 \ І СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У МИРІІАМ, АЛТД. і робітни.пво Вашої Місіевостн.
; часі К'чіцерг. = , Æ Про час і місце мінні у слідіть іа

Щасливий її1- мер тмксі.і 147 н.< і< Е ____  в«аііппи«вти>в Л  Е оголошеннями на 'Місцях.
жнтк товаришеві В 11І.нмк**ві в Кол Е влаштовується - Мкцевости, не зазначені в марюру- _м,т„ІЛТЦ1іи.
ronci Хтбсі Г їм м щ = - ті т. організатора, а робітники бажа- сів кашіалістюіні нідприем-
Лр.і їм \ п, . цій і - «іі і ,і : і і імс Е СВЯТКУВ АННЯ 3-01 РІЧНИЦІ ОТВОРЕННЯ УКРАІН- = ли-б, щоби організатор прибув ,ю їх
ми т і Теленч\ к і к.т i :t мо и; Е СЬКОГО РОБ.-ФАРМ. ДОМУ В МИРНАМ. _ Е ньої місіїевости. Просимо написати на-
Т'Ч-.лриську поляк ■ Е * ‘ = адреу:

W NNIFEQ

1 УВАГА! МИРНАМ І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! гавданням є гюстаря- НА ПРОДАЖ ; н.і і», u в .динь 
= тися, шоби такі віча були якиайчи- ( « йні . Іийви і і і • і, І ; «по..Оні
= сленніші, шоби на них прибуло все .шпи и и

V St Toronto. Ont56 Сн

Капіталізм робить з часопи

сі на, знаряддя наживи для ба
гачів і знаряддя одурюванії»

І PROVCOM TURF DIM
St Тоаонто 2 Ont

За Ировком. Л. Мигович прзіїи,юних .1 В СУБОТУ, 27-ГО ЧЕРВНЯ, В ГОД. 9 ВЕЧ. і ЗОО Ватмшгет

- aiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiMiimimiimiimiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiti

ДІТИ АГАСВЕРА ' ГИМН НУЖДИ || „ І
. _ — = медицини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу:—
В цій п есі представляється нужденне життя бідної = =

Е єврейської родйни, шо кінчиться трагедією.

іВАЖНЕ ДЛЯ ТИММІНС. ОНТ.

Оцим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІХ робі ГНИ „ 
КІН. шо Л 'КИПІЛИ тпгіети н і 6.1 тар 2 
який м в відбутися 17. 1ц і 19 червня = 
що цей б ! «ар вілло же Н' ' до 26 і 27 = 

Переказуйте про цс одні Е
Заряд відділV ТУРФДІМ

відограється трагедію на 5 дій п.н.

червня.

1і I ROTIIВАRT*S DRГ(і STORE
і 5 694 DUNDAS STREET, W TORONTO, ONTARIO і
Е пшшніїтішштіншіттншнннтнншіштішігнншіншшіншштіїїіг

. 9 ВЕЧ. І

В програму концерту входять гарні мішані й сольові І 
суіви, гри мандо-скринкової орхестри, народні танки, | 
ритмічні вправи дітей та діточий спів. - 
ПРИХОДІТЬ ГРОМАД НО! ГОС.ТЕП РАДО ВІТАЄМО!

Заряд.
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а*ВГНКУВЕР, Б. К.
Оцим Подається л-вноми усіх н _

•Г жГєїЛ* 1% кі'ю 1 в НЕДІЛЮ, 28-ГО ЧЕРВНЯ,
Ш1РНАЗУ і Секції Молоді, і \civi і Е 
бітникам в Венкувер і околиці. ш>> Е 
старанням НІЖ відбхдетьсн в середу =
1-ГО ЛИПНЯ К-ХДО ТейСїіНГС ІЬрк. * Н,: Г
тім самім місим що і мине дою poKv, —
ПЕРШИЙ ВЕЛИКИЙ ІНТЕРНАЦЮ- Е 
НАЛЬНИИ ПІКНІК. =

Спортова програма багато й інте = 
ресна, бо в ній беруть участь робіт Е 
ники других націона.тьн«х:тей Б\ дут»> Е 
різні спотові змагання Добра ne ~ 
рекуска, холодні мапитки. "Почато* =

. пікніку о год. 10.30 рано

іовіряш! ядновпяяте пвчдішш ні “яр. рів. шиї' - --ь SL tara ї
* * І на пікнік, а еєчером на концерт.
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ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ
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УВАГА! МОНДЕЙР І ОКОЛИЦЯ! УВАГА!
З НАГОДИ 6-Ої РІЧНИЦІ ОТВОРЕННЯ УКР. РОБ.- 

ФАРМ. ДОМУ У МОЦДБПР, АЛТА.

-----  устроюється -----

В НЕДІЛЮ, 28-ГО ЧЕРВНЯ 1931 РОКУ
В УКР. ФАРМ. ДОМІ В МОНДЕПР

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ
В концерті візьме участь Манлодінона Орхестра від

ділу ТУРФДім з Едмонтону під проводом т. М. Гиаіюка. 
Програма дуже гарна й багата змістом 3 промовами 
виступлять т.т. М. Гматюк, П. Кифорук і інші. На тім 
ьонцерті будуть проголошені також інші підприємства. < 

Отож запрошуємо всіх українських поселенців в 
Моидейр й околиці, а зокрема дооколнчні відділи на
ших організацій взяти якмайчисденнішу участь в цім 
святі. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 2-ІП ПОПОЛУДНІ.

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ вИЛ’ЯМ, ОНТ.
Ново - заснована Робітнича Ko - оператква має на 

складі ґросерію і мясо. Ко-опсративою правлять самі 
робітники Ко-онератива висилає товари на замовлення 
в найдальші дільниці міста, ик також на залізниці до? 
роги. Добра обслуга, взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистин зиск ко-оператийа чр,«;і:сіє своїм покуп
цям.
INTERNATIONAL С0 OPERATIVE TRADING А8Я N Ltd

West Tort William, Ont.

КУПУЙТЕ ВСІ У КО ОПЕРАТИВІ!

1101 Gore Street
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ПЕРШИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИЙ ПІКНІК!

СТАРАННЯМ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ І ВСІХ 
МАСОВИХ РОБІТНИЧИХ ОРІ АНІЗАЦІИ 

В САСКАТУНІ, САСК.

_-----------------  відбудетмгя ---------

В НЕДІЛЮ, 28-ГО ЧЕРВНЯ 1931 РОКУ
НА ПЛОЩІ ЗА СЕИНТ ПАВЛ ШПИТАЛЕМ

ВЕЛИКИЙ ПІКНІК
Програма надзвичайно добірна й цікава. Для лю

бителів спорту будуть різні спортові змагання. В буфе
ті будуть пироги, голубці й інша смачна перекуска та 
холодні напитки. Весь прихід при шаченнй на організа
ційний фонд КІІК.

ВЕЧЕРОМ, 28 ЧЕРВНЯ, ВІДДІЛ СЕКЦІЇ МОЛОДІ 
ВІДІГРАЄ СМІШНУ КОМЕДІЮ НА СЦЕНІ В УКР.-РО!.. 
ДОМІ В КОРИСТЬ КОНВЕНЦІЙНОГО фонду лкм.

Робітники й фармері! ІІрнходіть громадно на ці 
підприємства. Дайте належну матерім.іьну піддержку 
нашим передовим революційним органі іаціям.
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Сторона в "УКРАЇНСЬКІ РОЬПНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК, 23 ЧЕРВНЯ ПТІІ. Число 7,з.
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